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1. Predgovor 

 

Poštovane sugrađanke i sugrađani, Provedbeni program Grada Poreča-Parenzo za razdoblje 2021.-

2025. strateški je dokument koji se, sukladno zakonskim obvezama, donosi za vrijeme trajanja mandata 

gradonačelnika i kao takav vrijedi za taj mandat. Programom su definirane mjere, aktivnosti i razvojni 

projekti Grada Poreča-Parenzo za mandatno razdoblje od 2021. do 2025. godine, koji se provode i 

planiraju kroz Proračun. 

Proteklo mandatno razdoblje od 2017. do 2021. godine obilježilo je značajno ulaganje u naše najmlađe 

– u samo četiri godine izgradili smo dvije potpuno nove osnovne škole i tri vrtića, što je najveće ulaganje 

u obrazovanje u Poreču u posljednjih 40 godina. Istovremeno, dovršili smo kapitalne projekte poput 

uređenja gradske rive, dovršetka porečke zaobilaznice u punom profilu, izgradnje pročistača i 90km 

nove kanalizacijske mreže, sanacije i zatvaranja odlagališta otpada Košambra, početka izgradnje 

međuzaobilaznice, pilot projekta javnog prijevoza. 

Grad Poreč-Parenzo želi nastaviti s ulaganjima i projektima koji utječu na sve sfere svakodnevnog života 

vas, mojih sugrađanki i sugrađana. Bilo da se radilo o daljnjem jačanju kvalitetnog socijalnog programa 

koji brine o svim generacijama, ili proširenju Doma za starije i nemoćne, te kvalitetnom prostornom 

planiranju ili održivom razvoju Poreča kao turističkog grada, nit vodilja koja nas vodi od samog početka 

su potrebe svih građana. Zato iznimno cijenimo sve vaše prijedloge, te vas pozivam da i dalje aktivno, 

putem vaših pohvala, kritika i prijedloga, sudjelujete u kreiranju planova za budućnost našega grada, 

a sve s kako bi stalno podizali ljestvicu kvalitete življenja svim generacijama Porečanki i Porečana. 

         

Gradonačelnik 

                      Loris Peršurić 
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2. Uvod 

Provedbeni program grada Poreča-Parenzo predstavlja kratkoročni akt strateškog planiranja kojim se 

opisuju prioritetne mjere i aktivnosti za postizanje posebnih ciljeva iz Plana razvoja grada Poreča-

Parenzo za razdoblje od 2021. do 2031. godine. Također, provedbeni program osigurava poveznicu s 

proračunom Grada Poreča-Parenzo i obuhvaća cjelokupan konsolidirani proračun ove jedinice lokalne 

samouprave.  

Struktura sadržaja provedbenog programa definirana je metodologijom izrade strateških dokumenata 

te je isti usklađen s višom razinom razvojnih dokumenata, uključujući i Nacionalnu razvojnu strategiju 

Republike Hrvatske do 2030. godine. 

Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske (NN 123/17) 

uređen je sustav strateškog planiranja u Republici Hrvatskoj na svim razinama upravljanja (nacionalnoj, 

regionalnoj i lokalnoj razini), kao i način pripreme, izrade, provedbe, izvješćivanja, praćenja provedbe 

i učinaka te vrednovanja akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice 

lokalne i područne (regionalne) samouprave. Na temelju članka 15. stavka 2. spomenutog Zakona 

Vlada Republike Hrvatske je 2018. godine donijela Uredbu o smjernicama za izradu akata strateškog 

planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave 

(NN 89/2018). Sustav strateškog planiranja u RH temelji se nacionalnim (Nacionalna razvojna strategija 

Republike Hrvatske do 2030. godine), regionalnim, odnosno županijskim (Planovi razvoja jedinica 

regionalne/područne samouprave) te lokalnim (Planovi razvoja jedinica lokalne samouprave i 

Provedbeni programi jedinica lokalne samouprave) aktima strateškog planiranja. 

Provedbeni program je kratkoročni akt strateškog planiranja, od značaja za jedinice lokalne i područne 

(regionalne) samouprave, koji izrađuje i donosi izvršno tijelo JLP(R)S. Kao provedbeni akt strateškog 

planiranja lokalne i regionalne razine, ima za cilj osigurati upravnim tijelima JLP(R)S, ali i ostalim 

dionicama samoupravne jedinice, učinkovit i djelotvoran alat za provedbu posebnih ciljeva i prioriteta 

djelovanja te ostvarenje postavljene vizije razvoja. 

Provedbenim programom Grada Poreča-Parenzo opisuje se i osigurava provedba posebnih ciljeva 

utvrđenih u njegovom Planu razvoja, kao i poveznica mjera s odgovarajućim stavkama u proračunu 

Grada (aktivnostima i projektima) na kojima je potrebno planirati sredstva za provedbu Provedbenog 

programa. Važno je naglasiti da provedbeni program određuje kratkoročne ciljeve tijekom ovog 

mandatnog razdoblja, a predstavlja viziju i misiju grada, izazove i razvojne potrebe koje će se adresirati 

u ovom mandatu, popis prioriteta djelovanja i mjera za provedbu posebnih ciljeva te indikativni 

financijski okvir za njihovu provedbu. 

Dokument je usklađen s višegodišnjem financijskim okvirom EU te aktima strateškog planiranja 

povezanim s uvjetima koji omogućavaju provedbu fondova Europske unije u razdoblju od 2021. - 2027. 

definiranim Odlukom o utvrđivanju akata strateškog planiranja povezanih s uvjetima koji omogućavaju 

provedbu fondova Europske unije u razdoblju od 2021. do 2027. godine, rokova donošenja i tijela 

zaduženih za njihovu izradu (Vlada Republike Hrvatske, KLASA: 022-03/20-04/352, URBROJ: 50301-

05/16-20-6). 
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2.1. Djelokrug rada 

Grad Poreč-Parenzo druga je po veličini jedinica lokalne samouprave na području Istarske županije 

(nakon Pule) po broju stanovnika (16.666). Istoimeno naselje Poreč-Parenzo s 8.899 stanovnika, kao 

treće po veličini naselje u Istarskoj županiji, ima ulogu administrativnog, obrazovnog, zdravstvenog i 

gospodarskog središta Poreštine, kojem u velikoj mjeri gravitira stanovništvo iz preostalih JLS-ova ovog 

područja. 

Grad u svom samoupravnom djelokrugu obavlja poslove lokalnog značaja kojima se neposredno 

ostvaruju potrebe građana, a koji nisu Ustavom ili zakonom dodijeljeni državnim tijelima i to osobito 

poslove koji se odnose na: 

• uređenje naselja i stanovanje 

• prostorno i urbanističko planiranje 

• komunalno gospodarstvo 

• brigu o djeci 

• socijalnu skrb 

• primarnu zdravstvenu zaštitu 

• odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i šport 

• zaštitu potrošača 

• zaštitu i unapređenje prirodnog okoliša 

• protupožarnu i civilnu zaštitu 

• promet na svom području 

• ostale poslove sukladno posebnim zakonima. 

Radi učinkovitijeg obavljanja pojedinih poslova iz samoupravnog djelokruga, odlukom Gradskog vijeća 

pojedini poslovi mogu se prenijeti na Istarsku županiju ili na mjesnu samoupravu.  

Ostvarujući zajednički interes u okviru svog samoupravnog djelokruga, Grad Poreč-Parenzo uspostavlja 

i održava suradnju s drugim jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave u zemlji i 

inozemstvu, u skladu sa zakonom i međunarodnim ugovorima. Kada Grad Poreč-Parenzo ocijeni da 

postoji dugoročan i trajan interes za uspostavljanje suradnje i mogućnosti za njezino razvijanje, može 

s pojedinim jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave sklopiti akt o suradnji i 

međusobnim odnosima. 

Poslove iz samoupravnog djelokruga Grada Poreča-Parenzo obavljaju tijela Grada Poreča-Parenzo i 

upravna tijela Grada Poreča-Parenzo. Poslove iz samoupravnog djelokruga Grada Poreča-Parenzo koji 

su im povjereni odlukom obavljaju i tijela mjesne samouprave. Poslove iz samoupravnog djelokruga 

obavljaju i ustanove i trgovačka društva osnovana radi obavljanja javnih službi u Gradu Poreču-

Parenzo, u skladu s posebnim zakonima. Obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga može se 

povjeriti i drugim pravnim i fizičkim osobama u skladu s posebnim zakonom. 

Ovlasti i obveze koji proizlaze iz samoupravnog djelokruga Grada Poreča-Parenzo podijeljene su 

između Gradskog vijeća kao predstavničkog tijela i Gradonačelnika kao izvršnog tijela. Ako zakonom ili 

drugim propisom nije jasno određeno koje je tijelo nadležno za obavljanje poslova iz samoupravnog 

djelokruga Grada Poreča-Parenzo, poslovi što se odnose na uređivanje odnosa zakonodavne naravi u 

nadležnosti su Gradskog vijeća, a poslovi izvršne naravi u nadležnosti su Gradonačelnika. Ako se po 

prirodi poslova ne može utvrditi nadležnost, nadležno je Gradsko vijeće. 

Gradsko vijeće odlučuje o poslovima lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju potrebe 

građana, a osobito: uređenje naselja i stanovanje, prostorno i urbanističko planiranje, komunalno 
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gospodarstvo, briga o djeci, socijalna skrb, primarna zdravstvena zaštita, odgoj i osnovno obrazovanje, 

kultura, tjelesna kultura i sport, zaštita potrošača, zaštita i unaprjeđenje prirodnog okoliša, 

protupožarna i civilna zaštita, promet, te ostalim poslovima sukladno posebnim zakonima, kao i o 

drugim pitanjima, ako zakonom nije drugačije određeno. 

 

 

2.2.  Vizija 

 

 

 

 

 

Poreč je atraktivna i održiva životna sredina za stanovnike svih dobnih skupina koju karakterizira 

visok životni standard i mogućnost zapošljavanja, a čije je ishodište razvoja sadržano u sintezi 

turizma, poljoprivrede, društveno odgovornih sekundarnih djelatnosti te znanosti i kreativnih 

industrija. 



 
 

2.3.  Organizacijska struktura 

 

 



 
 

3. Opis izazova i razvojnih potreba koje će se adresirati u mandatu 

Tijekom procesa izrade Plana razvoja grada Poreča-Parenzo za razdoblje od 2021. do 2031. godine 

provedena je opsežna analiza stanja s analizom razvojnih potreba i potencijala za daljnji razvoj grada. 

U skladu sa zaključcima analize srednjoročnih razvojnih potreba i potencijala u Planu razvoja, u 

nastavku su opisane kratkoročne razvojne potrebe i potencijali na koje će grad Poreč-Parenzo usmjeriti 

svoje aktivnosti, kao i glavni izazovi koji se namjeravaju otkloniti u ovom mandatnom razdoblju. 

 

3.1. Gospodarstvo 

Grad Poreč-Parenzo posjeduje dugoročnu tradiciju obavljanja turističkih i s turizmom povezanih 

djelatnosti te snažan turistički sektor koji predstavlja okosnicu gospodarskih aktivnosti. Unatoč 

značajnim pozitivnim učincima turizma na gospodarstvo u cijelosti, jedan od izazova koje je potrebno 

adresirati u budućem razdoblju jest smanjivanje ovisnosti o toj glavnoj gospodarskoj aktivnosti, kako 

bi se umanjila i sezonalnost ostvarivanja prihoda.  

Uz poticanje razvoja drugih gospodarskih djelatnosti potrebno je raditi i na diverzifikaciji ponude 

turističkih proizvoda i usluga, što će se u budućem razdoblju intenzivno poticati i kroz sufinanciranje iz 

EU fondova i tu je priliku potrebno iskoristiti. 

Na području Grada prisutna je i nedovoljna povezanost pružatelja turističkih usluga s lokalnim 

obrtnicima i poljoprivrednicima, kao i nepostojanje udruženog nastupa poljoprivrednika, obrtnika i 

poduzetnika.  Također, prepoznato je kako uvjeti za zapošljavanje kvalificirane radne snage na lokalnoj 

razini, s naglaskom na zapošljavanje u turističkim i ugostiteljskim djelatnostima, nisu dovoljno 

poticajni. 

 

3.2. Društvo 

S ekonomskom infrastrukturom komplementarna je društvena infrastruktura na način da se 

zajedničkim djelovanjem ovih djelatnosti postiže optimalni socijalni i ekonomski razvoj. Zdravstvo, 

obrazovanje, znanost i drugi segmenti društvene infrastrukture, osim što izravno doprinose povećanju 

kvalitete života građana, sudjeluju i u stvaranju bruto domaćeg proizvoda. 

Iako se posljednjih godina u Republici Hrvatskoj bilježi trend smanjivanja broja stanovnika, zahvaljujući 

visokom indeksu razvijenosti u gradu Poreču-Parenzo bilježi se stalan prirast stanovništva i porast boja 

djece u vrtićima i osnovnim školama na području Grada. Može se pretpostaviti da će broj djece i dalje 

rasti pa će se time povećavati kadrovske i prostorne potrebe, kao i potrebe za opremom, što dovodi 

do potreba za daljnjim infrastrukturnim i kadrovskim ulaganjima. 

Jedan od izazova s kojima se Grad susreće jest ostajanje studenata s porečkog područja u gradovima 

njihovog studiranja, stoga je potrebno djelovati poticajno na njihovu želju i mogućnosti za povratak i 

osnivanje obitelji u Poreču-Parenzo. 

Grad Poreč-Parenzo, kao i ostatak Republike Hrvatske, ima rastući udio starijeg stanovništva za koje je 

potrebno osigurati kvalitetne usluge u zajednici, adekvatnu i pristupačnu zdravstvenu skrb, raznovrsne 

društvene aktivnosti i adekvatan životni standard. 
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3.3. Prostorni razvoj i upravljanje prostorom 

Glavni izazovi koje je potrebno riješiti u budućem dugoročnom razdoblju, a koji se trebaju početi 

rješavati već tijekom ovog mandata su loša prostorna povezanost disperziranih naselja i središta Grada 

Poreča-Parenzo, što je izravno vezano i uz sljedeći problem, a to je nedostatak javnog gradskog 

prijevoza. Kada bi se unaprijedila prometna povezanost okolnih naselja sa središtem grada i smanjio 

broj osobnih automobila u gradu i zaleđu, smanjile bi se i potrebe za parkirnim mjestima u centru 

grada, naročito u vrijeme turističke sezone kada postoji veliki pritisak na gradska parkirališta. 

Također je potrebno obnoviti povijesnu jezgru grada, odnosno nastaviti s projektom obnove povijesne 

jezgre i staviti je u funkciju središta društvenih zbivanja, ali i turističke ponude. Uz unapređenje vizure 

središta, potrebno je veću pozornost posvetiti i razvoju kontinentalnog dijela Poreča-Parenzo. 

Konačno, potrebno je pratiti trendove EU i uspostaviti mehanizme za ostvarenje ciljeva Europskog 

zelenog plana te sve buduće investicije planirati tako da doprinose ostvarenju okolišnih ciljeva i poštuju 

načelo „nečinjenja štete“1. 

  

 
1 „Uredbom o taksonomiji” utvrđuje se šest okolišnih ciljeva i navodi da se djelatnost može smatrati okolišno 
održivom ako pridonosi bilo kojem od njih, a da se pritom ne nanosi znatna šteta nijednom od ostalih. 
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4. Popis prioriteta djelovanja u području nadležnosti Grada Poreča-Parenzo 

Na temelju identificiranih izazova i razvojnih potreba određeni su prioriteti, odnosno intervencije koje 

će Grad Poreč-Parenzo provoditi tijekom ovog mandatnog razdoblja. Iz Plana razvoja Grada Poreča-

Parenzo za razdoblje 2021. – 2031. godine preuzeta su 3 razvojna prioriteta, 9 posebnih ciljeva i 28 

mjera razvoja koji su primjenjivi za ovaj kratkoročni akt strateškog planiranja, odnosno za Provedbeni 

program koji obuhvaća razdoblje od 2021. do 2025. godine. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prioritet 1. KONKURENTNO I INOVATIVNO GOSPODARSTVO 

Prioritet 3. ODRŽIV PROSTORNI RAZVOJ I UČINKOVITO UPRAVLJANJE JAVNOM INFRASTRUKTUROM 

Prioritet 2. POZITIVNI DEMOGRAFSKI TRENDOVI I OSIGURAVANJE VISOKE KVALITETE ŽIVOTA 

3.1. Razvoj infrastrukture i uređenje prostora 

3.2. Zaštita prirodnih resursa i borba protiv klimatskih promjena 

3.3. Obnova, zaštita i održivo korištenje kulturne i prirodne baštine 

1.1. Razvoj konkurentne, zelene i digitalne industrije 

1.2. Razvoj poduzetništva i obrta 

1.3. Razvoj održivog, inovativnog i otpornog turizma 

2.1. Razvoj odgojno-obrazovnih, zdravstvenih i socijalnih usluga i institucija 

2.2. Izgradnja poticajnog okruženja za mlade i obitelj 

2.3. Razvoj ljudskih potencijala 

1.1.1. Razvoj poduzetničke infrastrukture 

1.1.2. Poticanje ulaganja u istraživanje, tehnološki razvoj i inovacije 

1.1.3. Poticanje ulaganja u digitalizaciju poslovnih procesa i prelazak na zeleno gospodarstvo 

1.2.1. Razvoj društvenog poduzetništva i društveno-odgovornog poslovanja 

1.2.2. Razvoj održive poljoprivredne proizvodnje 

1.2.3. Osiguravanje administrativnog rasterećenja za djelovanje poslovnih subjekata (e-usluge) 

1.3.1. Valorizacija kulturne, povijesne i prirodne baštine u svrhu turizma 

1.3.2. Promocija turizma i turističke ponude 

2.1.1. Povećanje dostupnosti i razvoj sustava odgoja i obrazovanja 

2.1.2. Osiguravanje kvalitetne i dostupne zdravstvene zaštite i zdravstvene skrbi 

2.1.3. Unapređenje izvaninstitucionalnih socijalnih usluga, prevencija institucionalizacije i osiguravanje uvjeta za dostojanstveno 

starenje 

2.1.4. Poticanje rada javnih institucija i organizacija za rad s djecom i mladima 

2.2.1. Provedba mjera demografske i pronatalitetne politike 

2.2.2. Poticanje razvoja civilnog društva 

2.2.3. Razvoj infrastrukture i programa za poticanje zdravlja, zdravih prehrambenih navika i aktivnog života kroz sport 

2.2.4. Razvoj i organiziranje gradskog modela stanogradnje 

2.3.1. Jačanje kapaciteta za korištenje sredstava EU i podizanje kapaciteta svih dionika 

3.1.1. Razvoj i unapređenje komunalne infrastrukture 

3.1.2. Razvoj i unapređenje sustava vodoopskrbe i odvodnje 

3.1.3. Razvoj i unapređenje sustava gospodarenja otpadom 

3.1.4. Razvoj i unapređenje cesta i okolnih površina 

3.1.5. Razvoj sustava pametnog, zelenog i integriranog prometa 

3.1.6. Upravljanje prostorom i imovinom 

3.1.7. Povećanje energetske učinkovitosti zgrada 

3.1.8. Digitalizacija upravljanja javnom infrastrukturom i uvođenje pametnih sustava (Smart City) 

3.2.3. Podizanje svijesti javnosti i zaštita okoliša 

3.3.1. Zaštita, obnova i revitalizacija prirodne i kulturne baštine 

3.3.2. Očuvanje i promocija materijalne i nematerijalne kulturne baštine 
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4.1. Prioritet 1. KONKURETNO I INOVATIVNO GOSPODARSTVO 

Za razvoj i postizanje visoke razine konkurentnog i inovativnog gospodarstva, ključno je sustavno 

ulaganje u infrastrukturu koja omogućava razvoj poduzetništva i obrtništva, kao i stvaranje poticajnog 

poslovnog okruženja uz administrativno rasterećenje te poticanje cjeloživotnog obrazovanja i stjecanja 

ključnih kompetencija za poduzetništvo.  

Tehnološke promjene, pogonjene procesima digitalizacije i informatizacije, zahvaćaju sve gospodarske 

tokove i mijenjaju društvo na način koji je neusporediv s učincima ranijih tehnoloških revolucija. Razvoj 

tehnologije direktno utječe na razvoj i pojavu novih, inovativnih načina obavljanja tradicionalnih 

gospodarskih aktivnosti i stvara nove, donedavno nepostojeće djelatnosti. Time tehnologija postaje 

najsnažniji pokretač produktivnosti i konkurentnosti u 21. stoljeću. 

Kako bi se postigao daljnji razvojni iskorak, Grad Poreč-Parenzo mora se primarno fokusirati na 

gospodarske grane, djelatnosti i aktivnosti u kojima ima razvijenu snažnu konkurentsku prednost te 

već postojeće prednosti dodatno osnažiti i osigurati njihovu usklađenost s aktualnim i budućim 

globalnim trendovima, ali s naglaskom na tranziciju prema klimatskoj neutralnosti i digitalizaciji, 

odnosno prelazak na zeleno gospodarstvo, koje novo programsko razdoblje EU stavlja u prvi plan. 

S obzirom da je Istarska županija jedna od samo dvije hrvatske županije (uz Sisačko-moslavačku) koje 

imaju pristup sredstvima Fonda za pravednu tranziciju, za očekivati je da će ulaganja u zelenu tranziciju 

biti u fokusu budućeg razdoblja i da će za njih biti osigurana značajna sredstva. Komisija predlaže da bi 

Fond za pravednu tranziciju trebao ciljati na produktivne investicije u mala i srednja poduzeća, 

uključujući i start-upove, koje bi vodile prema diverzifikaciji gospodarstva, zatim na investicije u 

istraživanje i razvoj, inovacije, u razvoj tehnologija i infrastrukture za dostupnu čistu energiju, na 

investicije u digitalizaciju, u jačanje kružnog gospodarstva te u doškolovanje i prekvalifikaciju radnika. 

Turizam, kao glavna gospodarska aktivnost i pokretač razvoja drugih aktivnosti i djelatnosti na području 

Grada, mora predvoditi spomenutu tranziciju i razvijati se u smjeru diverzifikacije ponude sukladno 

postojećim, ali i nadolazećim trendovima i razvojnim smjerovima. Naglasak u ovom procesu mora biti 

stavljen na smanjivanje sezonalnosti turističke ponude, razvoj selektivnih oblika turizma te postizanje 

konkurentnosti na globalnom tržištu kroz cijelu godinu, kao i cjeloživotno obrazovanje turističkih 

kadrova kako bi se postigla visoka kvaliteta usluge. 

Dodatno, kroz fokus na visokotehnološko gospodarstvo i posebice IT industriju, ponajprije kroz daljnji 

razvoj potrebnih infrastrukturnih, ali i administrativnih uvjeta za razvoj IT industrije, Grad Poreč-

Parenzo može u narednom srednjoročnom razdoblju značajno profitirati od spomenutih procesa 

digitalizacije i informatizacije, koji obilježavaju četvrtu industrijsku revoluciju. Potrebno je u idućih 10 

godina iskoristiti značajna sredstva iz EU fondova koja će biti dostupna upravo u ovim područjima, kako 

bi se potaknuo razvoj i rast visokotehnoloških i IT poslovnih subjekata na području Grada. 

 

4.2. Prioritet 2. POZITIVNI DEMOGRAFSKI TRENDOVI I OSIGURAVANJE 

VISOKE KVALITETE ŽIVOTA 

Grad Poreč-Parenzo jedan je od predvodnika među gradovima u Republici Hrvatskoj u segmentu 

ostvarivanja nad-standarda u područjima zdravstvenih i socijalnih usluga, stoga bi jedan od prioriteta 

u nadolazećem srednjoročnom razdoblju trebao biti održavanje i dodatno ulaganje u osiguranje tih 

nad-standarda uz razvoj i unaprjeđenje onih područja u kojima nad-standardi nisu ostvareni. 
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Kako bi odgovorio na rastuću potražnju za socijalnim i zdravstvenim uslugama kao logičnu posljedicu 

starenja stanovništva, Grad Poreč-Parenzo mora nastaviti ulagati u javne usluge, ali i u sadržaje koji 

podižu kvalitetu života njegovih građana i potiču ih da osnuju obitelj i ostanu živjeti na području grada. 

U tom je kontekstu posebice važno osigurati dostupno i priuštivo stanovanje, odnosno nastaviti ulagati 

u daljnji razvoj organizirane stanogradnje kao jednog od načina za poticanje ostanka mladih i obitelji u 

gradu. 

Nadalje, kako bi se utjecalo na trendove smanjenja interesa za srednjoškolskim obrazovanjem u 

školama na području grada i ostajanje studenata s porečkog područja u gradovima njihovog studiranja, 

potrebno je ulagati u razvoj i dostupnost obrazovnih institucija na području grada, s naglaskom na 

praćenje trenutnih i budućih potreba tržišta, posebice u kontekstu planiranog gospodarskog razvoja 

grada. 

Na kvalitetu života građana uvelike utječe dostupnost infrastrukture i sadržaja za rekreaciju i 

provođenje slobodnog vremena, stoga bi Grad u budućem razdoblju trebao ulagati u dostupnu i 

razvijenu sportsku infrastrukturu za građane, amaterske i profesionalne sportaše, kao i u uređenje 

prostora za boravak građana na otvorenome uz sve potrebne sadržaje. Daljnji razvoj infrastrukture 

posebice je bitan u kontekstu projiciranog povećanja broja stanovnika Grada Poreča-Parenzo u idućih 

10 godina koji će, zajedno s očekivanim povećanjem broja turista na godišnjoj razini, staviti veće 

zahtjeve na kapacitete i kvalitetu društvene infrastrukture i aktivnosti koje podrazumijevaju društveno 

sudjelovanje. 

 

4.3. Prioritet 3. ODRŽIV PROSTORNI RAZVOJ I UČINKOVITO UPRAVLJANJE 

JAVNOM INFRASTRUKTUROM 

Grad Poreč-Parenzo kontinuirano provodi procese prostornog planiranja na način da usklađuje planska 

rješenja s novonastalim potrebama, novim tehnologijama i smjerovima razvoja iz strateških 

dokumenata više razine. Budući smjerovi prostornog razvitka uključuju daljnji razvoj prometnog 

sustava, jačanje javnih funkcija i društvenih djelatnosti, kao i namjena koje su usmjerene razvoju 

gospodarstva, a osim toga značajnije mjesto u razvoju dobiva kontinentalni dio Poreča.  

Kako bi se osigurala visoka kvaliteta života građana, potrebno je osigurati visoku kvalitetu javne 

infrastrukture te dostatnost komunalnih i ostalih djelatnosti od općeg interesa, uz održavanje 

prihvatljivih cijena za građane. Pri planiranju daljnjeg razvoja infrastrukture nužno je naglasak staviti 

na visokotehnološka rješenja koja štede resurse, automatiziraju upravljanje infrastrukturom, a ne 

proizvode štetne učinke na okoliš. 

Sustav javnog gradskog prijevoza na području Grada Poreča-Parenzo u svojim je začetcima te se u prvoj 

fazi uvode dvije linije elektrobusa u okviru pilot projekta kako bi se unaprijedila prometna povezanost 

okolnih naselja sa središtem grada i smanjio broj osobnih automobila u gradu i zaleđu. Ovime će se 

smanjiti i potrebe za parkirnim mjestima u centru grada, naročito u vrijeme turističke sezone kada 

postoji veliki pritisak na gradska parkirališta. 

Daljnji razvoj prometne infrastrukture treba ići u smjeru pametnog, zelenog i integriranog prometa koji 

prati EU trendove, a utemeljen je na realnim potrebama građana i posjetitelja ovog grada, s izrađenom 

analizom troškova i koristi kao podlogom za buduće investicije. Između ostalog, daljnji planovi razvoja 

cestovne infrastrukture na području Grada Poreča-Parenzo uključuju i proširenje državne ceste DC 302 

(Pazin-Poreč), odnosno izgradnju četverotračne ceste Poreč-Bonaci i priključak na Istarski ipsilon, čime 

će se značajno unaprijediti kvaliteta prometnog sustava na ovom području. 
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U skladu sa strateškim dokumentima na EU razini, očekuje se zamah javnih investicija u prometnu i 

zelenu infrastrukturu i digitalizaciju koje će velikim dijelom biti financirane iz fondova EU, što je 

potrebno iskoristiti u budućem razdoblju. 

Promet trenutno čini četvrtinu emisija stakleničkih plinova na razini EU i ta brojka nastavlja rasti kako 

raste potražnja, a Europski zeleni plan traži smanjenje ovih emisija za 90% do 2050. godine. Prelazak 

na održiviji promet znači pružanje jeftinijih, pristupačnijih, zdravijih i čišćih alternativa, a za Grad Poreč-

Parenzo to podrazumijeva i nastavak rada na osiguravanju adekvatne pješačko-biciklističke 

infrastrukture koja će omogućiti sigurnost pješaka i biciklista. 

U planiranju daljnjeg razvoja infrastrukture i uređenja prostora naglasak treba staviti i na zelenu 

infrastrukturu, koja podrazumijeva mrežu prirodnih i poluprirodnih područja te zelenih prostora koja 

pruža usluge ekosustava, pri čemu se potiče dobrobit ljudi i kvaliteta života. Zelena infrastruktura može 

pružiti višestruke funkcije i pogodnosti u istom prostornom području - okolišne (npr. očuvanje biološke 

raznolikosti ili prilagodba klimatskim promjenama), društvene (npr. osiguranje kvalitetne odvodnje ili 

zelenih površina) i gospodarske (npr. stvaranje radnih mjesta i rast cijena nekretnina). Razlika u odnosu 

na rješenja sive infrastrukture, koja obično imaju samo jednu funkciju kao što je odvodnja ili prijevoz, 

čini zelenu infrastrukturu privlačnom jer ima potencijal za istodobno rješavanje nekoliko problema. 

Bitan aspekt održivog korištenja prirodnih resursa jest i edukacija stanovništva o važnosti i principima 

zaštite okoliša, održivosti resursa, smanjenja količine otpada i sličnim temama, a za takvu vrstu 

poticanja promjena u ponašanju uglavnom nisu potrebna značajna financijska ulaganja, dok same 

promjene u ponašanju u kombinaciji s drugim mjerama mogu rezultirati značajnim pozitivnim 

učincima. 

Navedeno vrijedi i za kulturnu baštinu, čije očuvanje i valorizacija mora i dalje biti u fokusu, a posebice 

u kontekstu obnove i revitalizacije gradske jezgre. Kako bi se osiguralo održivo korištenje kulturne 

baštine, potrebno je izraditi dugoročni plan upravljanja kulturnom baštinom, koji je posebice važan s 

obzirom da je Grad Poreč-Parenzo turistička destinacija koja želi diversificirati i ojačati svoju turističku 

ponudu. 



 
 

5. Popis mjera za provedbu odabranih posebnih ciljeva s ključnim aktivnostima i pripadajućim pokazateljima rezultata 

PRIORITET 1. KONKURENTNO I INOVATIVNO GOSPODARSTVO 

POSEBNI CILJ 1.1. RAZVOJ KONKURENTNE, ZELENE I DIGITALNE INDUSTRIJE 

MJERA 1.1.1. RAZVOJ PODUZETNIČKE INFRASTRUKTURE  
SVRHA I OPIS MJERE U svrhu daljnjeg razvoja poduzetničke infrastrukture Grad Poreč-Parenzo nastavit će s ulaganjima u poduzetničke zone i poduzetničke potporne 

institucije. Za sufinanciranje poslovanja Poduzetničkog inkubatora planirana su sredstva namijenjena financiranju rada s poduzetnicima i na 
projektima te za održavanje prostora inkubatora. Grad Poreč-Parenzo trenutno ima šest aktivnih poslovno/gospodarskih zona u koje namjerava dalje 
ulagati kako bi se postigla visoka razina kvalitete i opremljenosti poduzetničke infrastrukture. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe2 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
Sufinanciranje poslovanja za Poduzetnički inkubator Žbandaj 2025. 

Ulaganja u razvoj infrastrukture poslovnih zona 2025. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti3 

2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj poduzetnika koji koriste poslovni prostor u poduzetničkom inkubatoru Poreč 
(„stanari“) 

6 8 9 9 9 

Ulaganje u razvoj prometne infrastrukture (metara) 0 1.650 1.000 0 0 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 

✓ SDG 8 – Promicati ravnomjeran, uključivi i održivi gospodarski rast, punu i 
produktivnu zaposlenost i dostojan posao za sve 
✓ SDG 9 – Izgraditi otpornu infrastrukturu, promicati uključivu i održivu 
industrijalizaciju i poticati inovacije 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) 
✓ Zelena tranzicija 
✓ Digitalna transformacija 

 

 

 

 

 

 
2 Za potrebe ovog dokumenta rok provedbe aktivnosti usklađen je s periodom važenja Provedbenog programa Grada Poreča-Parenzo za razdoblje od 2021. – 2025. godine, 
a neke od aktivnosti nastavit će se provoditi i nakon tog roka, odnosno provode se kontinuirano. 
3 Ciljane vrijednosti, kao i početna vrijednost, definirane su na godišnjoj razini, ne kumulativno. 
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PRIORITET 1. KONKURENTNO I INOVATIVNO GOSPODARSTVO 

POSEBNI CILJ 1.1. RAZVOJ KONKURENTNE, ZELENE I DIGITALNE INDUSTRIJE 

MJERA 1.1.2. POTICANJE ULAGANJA U ISTRAŽIVANJE, TEHNOLOŠKI RAZVOJ I INOVACIJE  
SVRHA I OPIS MJERE Kako bi se potaknuo razvoj i rast poduzetništva i poduzetničke klime, grad Poreč-Parenzo uvidio je važnost subvencioniranja kamata za poduzetničke 

zajmove, a subvencije se odnose na subvencioniranje dijela kamate u okviru Programa kreditiranja poduzetnika „Poduzetnik Istarska županija 2020.“. 
Program Poticanja razvoja poduzetništva donosi se na godišnjoj razini, a nudi potpore novoosnovanim tvrtkama, potpore poduzetnicima za 
financiranje pripreme i kandidiranje EU projekata, potpore za novo zapošljavanje i samozapošljavanje, potpore za subvencioniranje nabave 
dugotrajne materijalne imovine i druge potpore. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI Poticanje razvoja poduzetništva 2025. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj poduzetnika kojima su subvencionirane kamate za poduzetničke zajmove 26 50 65 75 85 

Broj odobrenih potpora u sklopu Programa poticanja poduzetništva 53 50 50 50 50 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 

✓ SDG 8 – Promicati ravnomjeran, uključivi i održivi gospodarski rast, punu i 
produktivnu zaposlenost i dostojan posao za sve 
✓ SDG 9 – Izgraditi otpornu infrastrukturu, promicati uključivu i održivu 
industrijalizaciju i poticati inovacije 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) 
✓ Zelena tranzicija 
✓ Digitalna transformacija 

 

 

PRIORITET 1. KONKURENTNO I INOVATIVNO GOSPODARSTVO 

POSEBNI CILJ 1.1. RAZVOJ KONKURENTNE, ZELENE I DIGITALNE INDUSTRIJE 

MJERA 1.1.3. POTICANJE ULAGANJA U DIGITALIZACIJU POSLOVNIH PROCESA I PRELAZAK NA ZELENO GOSPODARSTVO  
SVRHA I OPIS MJERE Zelena tranzicija potrebna je kako bi se ostvarilo resursno učinkovito i konkurentno gospodarstvo, a digitalizacija poslovnih procesa potrebna je za 

kvalitetno i pravovremeno prilagođavanje zahtjevima tržišta. Kako bi gospodarstvo na području grada Poreča-Parenzo jačalo svoju konkurentnost, 
važno je nastaviti ulagati u obrazovanje poduzetnika o novim tehnologijama, ali i digitalizirati javne službe za brže i kvalitetnije pružanje usluga 
poduzetnicima. 
Aktivnost informiranja i edukacija poduzetnika odnosi se na organizaciju informativnih, savjetodavnih i edukativnih skupova za poduzetnike i druge 
zainteresirane osobe sa područja Poreča i Poreštine, a za specijalizirane edukacije angažirat će se vrhunski stručnjaci u predmetnim područjima. 
Skupovi će se većinom održavati u prostorima Poduzetničkog inkubatora u Žbandaju i Doma obrtnika Poreč. 
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ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
Informiranje i edukacija poduzetništva 2025. 

Uvođenje usluga E-uprave 2025. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj provedenih informativnih i/ili edukativnih aktivnosti za poduzetnike 15 20 20 25 25 

Broj novouvedenih e-usluga u javne službe 1 3 1 1 1 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 
✓ SDG 8 – Promicati ravnomjeran, uključivi i održivi gospodarski rast, punu i 
produktivnu zaposlenost i dostojan posao za sve 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) 
✓ Zelena tranzicija 
✓ Digitalna transformacija 

 

PRIORITET 1. KONKURENTNO I INOVATIVNO GOSPODARSTVO 

POSEBNI CILJ 1.2. RAZVOJ PODUZETNIŠTVA I OBRTA 

MJERA 1.2.1. RAZVOJ DRUŠTVENOG PODUZETNIŠTVA I DRUŠTVENO-ODGOVORNOG POSLOVANJA  
SVRHA I OPIS MJERE U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača („Narodne novine“ broj 41/14, 110/15 i 14/19) Grad Poreč-Parenzo planira provoditi aktivnosti promicanja 

zaštite potrošača na svom području. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI Sustavno promicanje zaštite potrošača 2025. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj održanih informativnih aktivnosti u području promicanja zaštite  potrošača 0 1 1 1 1 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 
✓ SDG 8 – Promicati ravnomjeran, uključivi i održivi gospodarski rast, punu i 
produktivnu zaposlenost i dostojan posao za sve 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) ✓ N/p 
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PRIORITET 1. KONKURENTNO I INOVATIVNO GOSPODARSTVO 

POSEBNI CILJ 1.2. RAZVOJ PODUZETNIŠTVA I OBRTA 

MJERA 1.2.4. RAZVOJ ODRŽIVE POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE  
SVRHA I OPIS MJERE Na području grada Poreča-Parenzo postoji tradicija uzgoja mediteranskih poljoprivrednih kultura i proizvodnja prehrambenih proizvoda baziranih na 

dostupnim resursima. Prepoznat je potencijal za povezivanje OPG-ova te razvoj ponude autohtonih poljoprivrednih proizvoda, no s obzirom na 
negativan utjecaj klimatskih promjena na poljoprivrednu proizvodnju važno je poticati održivu poljoprivrednu proizvodnju koja je  otpornija na ovu 
prijetnju. Kako bi se ona potaknula, pružiti će se podrška poljoprivrednicima kroz sufinanciranje i educiranje o korištenju suvremenih metoda 
poljoprivredne proizvodnje. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
Podrška radu udruga u poljoprivredi 2025. 

Poticanje korištenja suvremenih metoda poljoprivredne proizvodnje 2025. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj podržanih udruga u poljoprivredi 2 3 3 3 3 

Broj održanih informativnih i edukativnih radionica usmjerenih na poticanje korištenja 
suvremenih metoda poljoprivredne proizvodnje 

4 4 4 4 4 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 
✓ SDG 2 – Iskorijeniti glad, osigurati dostatne količine hrane i bolju prehranu te 
promicati održivu poljoprivredu 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) ✓ Zelena tranzicija 

 

 

PRIORITET 1. KONKURENTNO I INOVATIVNO GOSPODARSTVO 

POSEBNI CILJ 1.2. RAZVOJ PODUZETNIŠTVA I OBRTA 

MJERA 1.2.5. OSIGURAVANJE ADMINISTRATIVNOG RASTEREĆENJA ZA DJELOVANJE POSLOVNIH SUBJEKATA (E-USLUGE)  
SVRHA I OPIS MJERE Kako bi odgovorili tržišnim zahtjevima, poduzetnici se moraju brzo prilagođavati, a s njima i javna uprava koja s njima surađuje. Stoga je potrebno 

uvesti digitalna rješenja u poslovanje Gradske uprave kako bi se administrativno rasteretilo poslovne subjekte. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI Razvoj poslovanja Gradske uprave i uvođenje digitalnih rješenja 2025. 
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POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj nabavljenih licenca za korištenje informatičkih programa i aplikacija 5 3 2 1 1 

Broj novouvedenih e-usluga koje doprinose administrativnom rasterećenju poslovnih 
subjekata 

1 1 1 1 1 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 
✓ SDG 8 - Promicati ravnomjeran, uključivi i održivi gospodarski rast, punu i 
produktivnu zaposlenost i dostojan posao za sve 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) ✓ Digitalna transformacija 

 

 

PRIORITET 1. KONKURENTNO I INOVATIVNO GOSPODARSTVO 

POSEBNI CILJ 1.3. RAZVOJ ODRŽIVOG, INOVATIVNOG I OTPORNOG TURIZMA 

MJERA 1.3.1. VALORIZACIJA KULTURNE, POVIJESNE I PRIRODNE BAŠTINE U SVRHU TURIZMA  
SVRHA I OPIS MJERE Tijekom perioda važenja ovog Provedbenog programa Grad Poreč-Parenzo će, u svrhu valorizacije i uređenja gradske rive, nastaviti s njezinim 

uređenjem. Projekt obuhvaća rekonstrukciju i izgradnju komunalne infrastrukture i uređenje partera s urbanom opremom. Osnovne značajke su 
prilagodba prostora pješacima, uklanjanje štandova i parkirnih mjesta, uređenje povijesnog drvoreda i šetnice koja onuda prolazi, postavljanje nove 
komunalne opreme poput klupa, indirektne rasvjete i javne rasvjete, uklanjanje asfalta i popločenje rive te uređenje punktova za brodare, uz 
postavljanje sve potrebne infrastrukture za održavanje različitih manifestacija. 
Cjelokupni Program Gradska riva podrazumijeva prostor koji se sastoji od tri zone – A,B i C, kao i pripadajućih pod-zona. Do sada su provedeni radovi 
na dijelu Zone A radnog naziva „od Lučke kapetanije do ex. Gradske kavane“, a sljedeća faza izvedbe obuhvaća drugi dio zone A - „od Talijanske škole 
do hotela Palazzo“, za koju postoji izrađen idejni projekt. Do 2025. godine u planu je završetak projektiranja i izvođenje radova na navedenom drugom 
dijelu zone A te završetak projektiranja jedne do dvije pod-zone u zoni C – najnovijem dijelu Gradske rive – od Gradske vijećnice do marine Poreč, 
kao i izvođenje radova na jednoj od pod-zona zone C. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI Uređenje gradske rive 2025. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj ishođenih građevinskih dozvola za uređenje Gradske rive (po pod-zonama) 1 1 2 2 3 

Broj izvedenih radova uređenja Gradske rive (po pod-zonama) 1 1 1 2 3 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 
✓ SDG 11 – Učiniti gradove i ljudska naselja uključivima, sigurnima, otpornima i 
održivima 
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DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) ✓ N/P 

 

PRIORITET 1. KONKURENTNO I INOVATIVNO GOSPODARSTVO 

POSEBNI CILJ 1.3. RAZVOJ ODRŽIVOG, INOVATIVNOG I OTPORNOG TURIZMA 

MJERA 1.3.5. PROMOCIJA TURIZMA I TURISTIČKE PONUDE  
SVRHA I OPIS MJERE Kontinuirana promocija nužna je ostvarivanje konkurentnosti na turističkom tržištu. Za ovo je idealno osloniti se na nove trendove u turizmu kao 

svoje snage, pa se tako planira nastaviti s provedbom programa „Plave zastave“, kako bi se grad Poreč–Parenzo istaknuo kao grad koji održivo upravlja 
i gospodari svojem morem i obalnim pojasom te stoga ima čiste plaže i more. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
Provedba programa „Plave zastave“ 2025. 

Promocija turizma i turističke ponude grada 2025. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj gradskih plaža označenih plavom zastavom 3 3 3 3 3 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 ✓ SDG 14 – Očuvati i održivo koristiti oceane, mora i morske resurse za održivi razvoj 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) ✓ Zelena tranzicija 

 

PRIORITET 2. POZITIVNI DEMOGRAFSKI TRENDOVI I OSIGURAVANJE VISOKE KVALITETE ŽIVOTA 

POSEBNI CILJ 2.1. RAZVOJ ODGOJNO-OBRAZOVNIH, ZDRAVSTVENIH I SOCIJALNIH USLUGA I INSTITUCIJA 

MJERA 2.1.1. POVEĆANJE DOSTUPNOSTI I RAZVOJ SUSTAVA ODGOJA I OBRAZOVANJA  
SVRHA I OPIS MJERE Grad Poreč-Parenzo ima pozitivnu sliku obrazovne strukture stanovništva, no uz visoki broj obrazovanih stanovnika važno je i osigurati kvalitetu 

obrazovanja kojeg dobivaju. Kvalitetna infrastruktura ustanova odgoja i obrazovanja i kvalitetniji ljudski kadar, povećanje dostupnosti obrazovanja 
kroz sufinanciranje prijevoza, osiguravanje kvalitetne prehrane unutar sustava, kao i osiguravanje produženog boravka nužni su koraci za ostvarivanje 
kvalitetnog obrazovanja za sve i kao takvi doprinose i pozitivnim demografskim trendovima. Uz navedeno, stipendiranje učenika i studenata doprinosi 
i povećanoj mogućnosti ostvarivanja viših stupnjeva obrazovanja. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
Izgradnja, dogradnja i opremanje dječjih vrtića 2025. 

Stipendiranje učenika i studenata 2025. 
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Sufinanciranje prijevoza učenika 2025. 

Sufinanciranje produženog boravka 2025. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj novoizgrađenih dječjih vrtića 1 0 1 1 0 

Broj rekonstruiranih i opremljenih dječjih vrtića 0 1 0 0 0 

Broj dodijeljenih stipendija učenicima i studentima 96 96 100 100 100 

Broj rekonstruiranih i opremljenih osnovnih i srednjih škola  0 0 1 1 0 

Broj sufinanciranja troškova stanovanja za deficitarne kadrove u školama 1 2 2 2 2 

Broj učenika uključenih u produženi boravak 250 250 260 270 270 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 

✓ SDG 2 – Iskorijeniti glad, osigurati dostatne količine hrane i bolju prehranu te 
promicati održivu poljoprivredu 
✓ SDG 4 – Osigurati uključivo i pravedno obrazovanje i promicati prilike za 
cjeloživotno učenje svim ljudima 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) ✓ N/p 

 

 

PRIORITET 2. POZITIVNI DEMOGRAFSKI TRENDOVI I OSIGURAVANJE VISOKE KVALITETE ŽIVOTA 

POSEBNI CILJ 2.1. RAZVOJ ODGOJNO-OBRAZOVNIH, ZDRAVSTVENIH I SOCIJALNIH USLUGA I INSTITUCIJA 

MJERA 2.1.2. OSIGURAVANJE KVALITETNE I DOSTUPNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE I ZDRAVSTVENE SKRBI  
SVRHA I OPIS MJERE Dostupnost i kvaliteta zdravstvene zaštite stanovništva važan je aspekt visoke kvaliteta života nekog područja, stoga su potrebna kontinuirana 

ulaganja u osiguravanje kvalitetne i široko dostupne zdravstvene skrbi. Grad Poreč-Parenzo zato planira sufinancirati programe u zdravstvenim 
ustanovama, kao i programe i području zdravlja i ekologije. Uz ovo, planira se i poticanje rada savjetovališta za nekoliko tema zdravstvene zaštite s 
ciljem unaprjeđenja zdravstvene slike građana. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 

Sufinanciranje programa u zdravstvenim ustanovama 2025. 

Sufinanciranje programa u području zdravlja i ekologije 2025. 

Poticanje rada savjetovališta za unaprjeđenje zdravstvene zaštite građana 2025. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 
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Broj sufinanciranih programa koji se provode u ili od strane zdravstvenih ustanova 2 2 2 2 2 

Broj sufinanciranih programa u području zdravlja i ekologije 5 5 5 5 5 

Broj aktivnih savjetovališta za teme zdravstvene zaštite 2 2 2 2 2 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 
✓ SDG 3 – Osigurati zdrav život i promicati blagostanje svih ljudi svih starosnih 
skupina 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) ✓ N/p 

 

 

PRIORITET 2. POZITIVNI DEMOGRAFSKI TRENDOVI I OSIGURAVANJE VISOKE KVALITETE ŽIVOTA 

POSEBNI CILJ 2.1. RAZVOJ ODGOJNO-OBRAZOVNIH, ZDRAVSTVENIH I SOCIJALNIH USLUGA I INSTITUCIJA 

MJERA 2.1.3. UNAPREĐENJE IZVANINSTITUCIONALNIH SOCIJALNIH USLUGA, PREVENCIJA INSTITUCIONALIZACIJE I OSIGURAVANJE UVJETA ZA 

DOSTOJANSTVENO STARENJE  
SVRHA I OPIS MJERE U čitavoj RH jasan je trend kontinuiranog starenja stanovništva, koji je prisutan i u Istarskoj županiji. Izrazio je važno osigurati dostojanstven život 

stanovnika treće životne dobi pa je stoga potrebno ulagati u povećanje kapaciteta za njihov smještaj, kao i osigurati pomoć iz sustava socijalne skrbi. 
Nastavno na navedeno, Grad Poreč-Parenzo u svom proračunu redovito planira naknade za podmirenje troškova i različite programske aktivnosti 
Centra Zdravi grad. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
Dom za starije i nemoćne osobe - gerontološki centar – obavljanje poslova iz svoje djelatnosti 2025. 

Pružanje pomoći iz sustava socijalne skrbi 2025. 

 Dogradnja zgrade Doma za starije i nemoćne osobe 2024. 

 Programske aktivnosti Centra Zdravi grad 2025. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj dograđenih i/ili rekonstruiranih domova za starije i nemoćne osobe 0 0 1 0 0 

Broj korisnika naknada i  pomoći iz socijalnog programa 500 500 520 550 550 

Broj savjetovališta za pružanje psihosocijalne podrške za obitelj, djecu i mlade 1 1 1 1 1 

Broj preventivnih programa iz područja socijalne skrbi 3 3 3 3 3 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 
✓ SDG 1 – Iskorijeniti siromaštvo svugdje i u svim njegovim oblicima 
✓ SDG 2 – Iskorijeniti glad, osigurati dostatne količine hrane i bolju prehranu te 
promicati održivu poljoprivredu 
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✓ SDG 3 - Osigurati zdrav život i promicati blagostanje svih ljudi svih starosnih 

skupina 
✓ SDG 11 – Učiniti gradove i ljudska naselja uključivima, sigurnima, otpornima i 
održivima 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) ✓ N/p 

 

 

PRIORITET 2. POZITIVNI DEMOGRAFSKI TRENDOVI I OSIGURAVANJE VISOKE KVALITETE ŽIVOTA 

POSEBNI CILJ 2.1. RAZVOJ ODGOJNO-OBRAZOVNIH, ZDRAVSTVENIH I SOCIJALNIH USLUGA I INSTITUCIJA 

MJERA 2.1.4. POTICANJE RADA JAVNIH INSTITUCIJA I ORGANIZACIJA ZA RAD S DJECOM I MLADIMA  
SVRHA I OPIS MJERE Rad s mladima i stvaranje sadržaja za mlade doprinosi kvaliteti života mladih, ali ima i preventivnu funkciju u pogledu suzbijanja društveno 

neprihvatljivih oblika ponašanja. Stoga Grad Poreč-Parenzo planira nastaviti s provedbom Erasmus+ projekata kako bi se djeci i mladima pružilo 
kvalitetno obrazovanje i van formalnih institucija. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
Rad s mladima na lokalnoj razini 2025. 

Kontinuirana provedba Erasmus+ projekata 2025. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj provedenih Erasmus+ projekata 1 1 1 1 1 

Broj zaposlenih osoba za provedbu politika za mlade 1 1 1 1 1 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 
✓ SDG 4 – Osigurati uključivo i pravedno obrazovanje i promicati prilike za 
cjeloživotno učenje svim ljudima 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) ✓ Digitalna transformacija 
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PRIORITET 2. POZITIVNI DEMOGRAFSKI TRENDOVI I OSIGURAVANJE VISOKE KVALITETE ŽIVOTA 

POSEBNI CILJ 2.2. IZGRADNJA POTICAJNOG OKRUŽENJA ZA MLADE I OBITELJ 

MJERA 2.2.1. PROVEDBA MJERA DEMOGRAFSKE I PRONATALITETNE POLITIKE  
SVRHA I OPIS MJERE Grad Poreč-Parenzo bilježi porast broja stanovnika u zadnjih pet godina, ali omjer broja živorođenih i umrlih i dalje fluktuira, stoga je potrebno 

dodatno raditi na provedbi pronatalitetnih mjera. Kako bi se zadržao porast broja stanovnika i ostvarilo pozitivne demografske trendove kroz pružanje 
potpore mladim obiteljima, subvencionirati će se kamate za kupnju prvog stana i isplatiti naknade za novorođenu djecu. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
Naknade za novorođeno dijete 2025. 

Subvencije kamata za kupnju prvog stana 2025. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj isplaćenih naknada za novorođeno dijete 180 180 180 180 180 

Broj dodijeljenih subvencija kamata za kupnju prvog stana 3 3 3 3 3 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 
✓ Cilj 11 – Učiniti gradove i ljudska naselja uključivima, sigurnima, otpornima i 
održivima 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) ✓ N/p 

 

 

PRIORITET 2. POZITIVNI DEMOGRAFSKI TRENDOVI I OSIGURAVANJE VISOKE KVALITETE ŽIVOTA 

POSEBNI CILJ 2.2. IZGRADNJA POTICAJNOG OKRUŽENJA ZA MLADE I OBITELJ 

MJERA 2.2.2. POTICANJE RAZVOJA CIVILNOG DRUŠTVA  
SVRHA I OPIS MJERE Snažno civilno društvo, odnosno građani koji se aktivno udružuju i tako izražavaju svoju volju i interese su jedna od okosnica demokratskog društva. 

Aktivno društvo tako je važno za postizanje visoke kvalitete života građana i zahtjeva kontinuirano ulaganje u svoj razvoj i poticanje angažmana 
građana. Grad Poreč-Parenzo u 2022. godini planira izvršiti adaptaciju prostora i opremanje potrebnom opremom novog Centra za mlade, u čijim je 
prostorima planirana provedba aktivnosti i prigodnih događanja za mlade Poreča. Proračun Grada također uključuje i kontinuirani nastavak 
financiranja programa i projekata udruga u svrhu razvoja civilnog društva. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
Djelovanje Savjeta mladih 2025. 

Financiranje programa i projekata udruga u razvoju civilnog društva 2025. 
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 Rekonstrukcija i opremanje Centra za mlade 2022. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 

Rekonstruiran i opremljen Centar za mlade (broj) 0 1 0 0 0 

Broj financiranih programa i projekata udruga 32 32 33 34 35 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 

✓ SDG 3 – Osigurati zdrav život i promicati blagostanje svih ljudi svih starosnih 
skupina 
✓ SDG 4 – Osigurati uključivo i pravedno obrazovanje i promicati prilike za 
cjeloživotno učenje svim ljudima 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) ✓ N/p 

 

 

PRIORITET 2. POZITIVNI DEMOGRAFSKI TRENDOVI I OSIGURAVANJE VISOKE KVALITETE ŽIVOTA 

POSEBNI CILJ 2.2. IZGRADNJA POTICAJNOG OKRUŽENJA ZA MLADE I OBITELJ 

MJERA 2.2.3. RAZVOJ INFRASTRUKTURE I PROGRAMA ZA POTICANJE ZDRAVLJA, ZDRAVIH PREHRAMBENIH NAVIKA I AKTIVNOG ŽIVOTA KROZ SPORT  
SVRHA I OPIS MJERE Dodatno razvijanje kapaciteta koji će omogućiti i potaknuti zdrav i aktivan život jedna je od važnih mjera za demografsku politiku Grada. Ponudu 

sportskih sadržaja i infrastrukture na području Grada potrebno je kontinuirano razvijati, kako za potrebe lokalnog stanovništva, tako i u turističke 
svrhe, a Grad Poreč-Parenzo planira aktivnosti u budućem kratkoročnom razdoblju usmjeriti prema izgradnji raznolikih sportskih igrališta. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
Izgradnja sportskog igrališta Jasenovica 2022. 

Izgradnja sportskog igrališta St. Vergotini 2023. 

 Izgradnja sportskog igrališta u Novom naselju 2022. 

 Izgradnja nogometnog igrališta na Žatici 2022. 

 Izgradnja sportskog igrališta Vodopija 2022. 

 Uređenje vaterpolo igrališta na Gradskom kupalištu 2022. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj izgrađenih i/ili uređenih sportskih igrališta 3 5 1 0 0 

Broj financiranih programa i projekata udruga u sportu 35 35 35 35 35 
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DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 

✓ SDG 3 – Osigurati zdrav život i promicati blagostanje svih ljudi svih starosnih 
skupina 
✓ SDG 11 – Učiniti gradove i ljudska naselja uključivima, sigurnima, otpornima i 
održivima 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) ✓ N/p 

 

 

PRIORITET 2. POZITIVNI DEMOGRAFSKI TRENDOVI I OSIGURAVANJE VISOKE KVALITETE ŽIVOTA 

POSEBNI CILJ 2.2. IZGRADNJA POTICAJNOG OKRUŽENJA ZA MLADE I OBITELJ 

MJERA 2.2.4. RAZVOJ I ORGANIZIRANJE GRADSKOG MODELA STANOGRADNJE  
SVRHA I OPIS MJERE Odlukom o kriterijima i uvjetima za kupnju stanova iz Programa poticane stanogradnje Grada Poreča definirani su uvjeti za kupnju stana, odnosno za 

subvenciju kamata za stambene kredite, a zaključkom Gradskog poglavarstva od 2.4.2002. godine Grad se obvezao subvencionirati kamate na kredite 
kod poslovnih banaka u visini od 2%. 
Dodatno, kroz kapitalni projekt Poticana stanogradnja osiguravaju se sredstva potrebna za realizaciju Programa Poticane stanogradnje Grada Poreča-
Parenzo koji je pokrenut s ciljem da se mlađim građanima omogući rješavanje stambenog pitanja po uvjetima znatno povoljnijim od tržišnih, u skladu 
s aktima Gradskog vijeća Grada Poreča-Parenzo. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI Subvencije kamata za poticanu stanogradnju 2025. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj korisnika programa poticane stanogradnje 9 12 15 20 26 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 
✓ SDG 11 – Učiniti gradove i ljudska naselja uključivima, sigurnima, otpornima i 
održivima 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) ✓ N/p  
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PRIORITET 2. POZITIVNI DEMOGRAFSKI TRENDOVI I OSIGURAVANJE VISOKE KVALITETE ŽIVOTA 

POSEBNI CILJ 2.3. RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA 

MJERA 2.3.2. JAČANJE KAPACITETA ZA KORIŠTENJE SREDSTAVA EU I PODIZANJE KAPACITETA SVIH DIONIKA  
SVRHA I OPIS MJERE EU sredstva izrazito su važan izvor financiranja brojnih aktivnosti za razvitak Grada, a uz same izvore financiranja potreban je i stručan ljudski kadar 

kako bi se iskoristio maksimum dostupnih izvora financiranja, stoga je potrebno ulagati u administrativno, tehničko i stručno osoblje kako bi se 
odradila što kvalitetna priprema projekata iz EU fondova. U svrhu uspostavljanja strateškog i planiranog pristupa daljnjem razvoju Grada, izrađuje se 
Plan razvoja Grada Poreča-Parenzo za razdoblje do 2031. godine, kao krovni akt strateškog planiranja na razini Grada. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI Izrada Plana razvoja Grada Poreča-Parenzo za razdoblje od 2021. do 2031. godine 2022. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 

Izrađen Plan razvoja Grada Poreča-Parenzo za razdoblje od 2021. do 2031. godine 0 1 0 0 0 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 ✓ N/p 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) ✓ N/p 

 

 

PRIORITET 3. ODRŽIV PROSTORNI RAZVOJ I UČINKOVITO UPRAVLJANJE JAVNOM INFRASTRUKTUROM 

POSEBNI CILJ 3.1. RAZVOJ INFRASTRUKTURE I UREĐENJE PROSTORA 

MJERA 3.1.1. RAZVOJ I UNAPREĐENJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE  
SVRHA I OPIS MJERE Komunalna infrastruktura grada Poreča-Parenzo vrlo je dobro razvijena, no i dalje zahtijeva kontinuirana ulaganja kako bi zadržala svoj visoki 

standard. Grad očekuje i širenje s obzirom na povećanje broja, odnosno doseljavanje stanovništva, ali i očekivani porast nataliteta kao rezultat 
demografskih mjera, stoga je potrebno unaprijed planirati novu komunalnu infrastrukturu kako bi ona odgovarala rastućim potrebama građana. U 
zadnje dvije godine započeta je modernizacija sustava javne rasvjete koja se planira nastaviti s ciljem smanjenja potrošnje električne energije i emisija 
CO2. Također će se nastaviti s rekonstrukcijom i izgradnjom javnih površina, kao i uređivanjem i održavanjem zelenih površina, parkova i plaža te 
nerazvrstanih cesta. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 

Održavanje i uređenje gradskih plaža 2025. 

Održavanje i uređenje zelenih površina i parkova 2025. 

Održavanje čistoće i pometanje ulica 2025. 
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Održavanje i modernizacija javne rasvjete 2025. 

Izgradnja infrastrukture i prometnica unutar stambenih zona 2025. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 

Modernizacija javne rasvjete – broj novo postavljenih LED rasvjetnih tijela 1.082 0 5.000 0 10.000 

Km asfaltiranih nerazvrstanih (makadamskih) cesta 5 5 5 5 5 

Rekonstrukcija/izgradnja javnih površina (broj lokacija) 1 1 1 1 1 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 

✓ SDG 9 – Izgraditi otpornu infrastrukturu, promicati uključivu i održivu 
industrijalizaciju i poticati inovacije 
✓ SDG 11 – Učiniti gradove i ljudska naselja uključivima, sigurnima, otpornima i 
održivima 
✓ SDG 14 – Očuvati i održivo koristiti oceane, mora i morske resurse za održivi razvoj 
✓ SDG 15 – Štititi, obnavljati i promicati održivo korištenje zemaljskih ekosustava, 
održivo upravljati šumama, boriti se protiv dezertifikacije, zaustaviti i obrnuti proces 
degradacije zemljišta te zaustaviti gubitak biološke raznolikosti 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) ✓ Zelena tranzicija 

 

 

PRIORITET 3. ODRŽIV PROSTORNI RAZVOJ I UČINKOVITO UPRAVLJANJE JAVNOM INFRASTRUKTUROM 

POSEBNI CILJ 3.1. RAZVOJ INFRASTRUKTURE I UREĐENJE PROSTORA 

MJERA 3.1.2. RAZVOJ I UNAPREĐENJE SUSTAVA VODOOPSKRBE I ODVODNJE  
SVRHA I OPIS MJERE Grad Poreč-Parenzo provodi redovno održavanje oborinske kanalizacije, što podrazumijeva čišćenje uličnih slivnika, kanalskih rešetki, otvorenih 

rigola, zatvorenih kanala i šahtova, kišnih preljeva i taložnica s deponiranjem izvađenog mulja, manje sanacije kanalizacijske mreže zbog dotrajalosti 
i propuštanja cijevi odnosno sve radove potrebne za normalno funkcioniranje sustava. Također, planira se izgradnja odnosno rekonstrukcija 
oborinske kanalizacije na lokacijama gdje se pokazalo da, uslijed intenzivnih oborina koje u posljednje vrijeme zahvaćaju ovo područje, postojeća 
oborinska kanalizacija u potpunosti ne zadovoljava prihvat svih slivnih voda. 
Uz navedeno, održavanjem i uređivanjem oborinske odvodnje aktivno se radi na smanjenju rizika od poplave. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI Unaprjeđenje sustava oborinske kanalizacije 2025. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 
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Duljina novoizgrađenog/rekonstruiranog sustava oborinske kanalizacije  200m 200 m 200 m 200 m 200 m 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 

✓ SDG 6 - Osigurati dostupnost i održivo upravljanje vodama te zdravstvene uvjete 
za sve 
✓ SDG 9 – Izgraditi otpornu infrastrukturu, promicati uključivu i održivu 
industrijalizaciju i poticati inovacije 
✓ SDG 11 – Učiniti gradove i ljudska naselja uključivima, sigurnima, otpornima i 
održivima 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) ✓ Zelena tranzicija 

 

 

PRIORITET 3. ODRŽIV PROSTORNI RAZVOJ I UČINKOVITO UPRAVLJANJE JAVNOM INFRASTRUKTUROM 

POSEBNI CILJ 3.1. RAZVOJ INFRASTRUKTURE I UREĐENJE PROSTORA 

MJERA 3.1.3. RAZVOJ I UNAPREĐENJE SUSTAVA GOSPODARENJA OTPADOM  
SVRHA I OPIS MJERE Grad Poreč–Parenzo opredijelio se za uspostavu cjelovitog sustava gospodarenja otpadom. Kako bi se osiguralo smanjivanje nastajanja otpada i 

potaknulo recikliranje u što većoj mjeri, planira se informirati stanovništvo o održivom gospodarenju otpadom i odvojenom prikupljanju otpada. U 
budućem razdoblju planirana su velika ulaganja u odlagalište komunalnog otpada Košambra, a glavni cilj ovog projekta je usklađivanje sustava 
gospodarenja otpadom sa strateškim dokumentima i zakonskim propisima RH i EU. Planirane aktivnosti uključuju izgradnju objekta za predobradu 
prethodno izdvojenih sastavnica komunalnog otpada – sortirnicu, a što predstavlja 5. fazu sanacije odlagališta. 
U svrhu podizanja svijesti javnosti o potrebi održivog gospodarenja otpadom, kao i na temelju obveza proizašlih iz Zakona o gospodarenju otpadom, 
planiraju se sredstva za provedbu informativnih i obrazovnih aktivnosti na temu održivog gospodarenja otpadom, kao i sredstva komunalne naknade 
za plaćanje poticajne naknade za smanjenje količine miješanog komunalnog otpada. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
Izgradnja sortirnice na odlagalištu komunalnog otpada Košambra 2025. 

Kupnja komunalne opreme za sakupljanje komunalnog otpada 2025. 

 Provedba izobrazno informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom 2025. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 

Izgrađen objekt sortirnice 0 0 0 0 1 

Broj provedenih izobrazno informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom 1 1 1 1 1 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 
✓ SDG 11 – Učiniti gradove i ljudska naselja uključivima, sigurnima, otpornima i 
održivima 
✓ SDG 12 – Osigurati održive obrasce potrošnje i proizvodnje 
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DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) ✓ Zelena tranzicija 

 

 

PRIORITET 3. ODRŽIV PROSTORNI RAZVOJ I UČINKOVITO UPRAVLJANJE JAVNOM INFRASTRUKTUROM 

POSEBNI CILJ 3.1. RAZVOJ INFRASTRUKTURE I UREĐENJE PROSTORA 

MJERA 3.1.4. RAZVOJ I UNAPREĐENJE CESTA I OKOLNIH  POVRŠINA  
SVRHA I OPIS MJERE Program održavanja komunalne infrastrukture Grada Poreča-Parenzo uključuje i održavanje cesta, nogostupa i puteva, koje čini skup poslova 

odnosno mjera i radnji koje se provode tijekom većeg dijela ili cijele godine na cestama uključujući i sve objekte i instalacije, sa svrhom održavanja 
prohodnosti i tehničke ispravnosti cesta i sigurnosti prometa na njima. U budućem razdoblju provodit će se i nekoliko kapitalnih projekata u svrhu 
razvoja i unapređenja cesta i okolnih površina. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
Održavanje i rekonstrukcija cesta, nogostupa i puteva 2025. 

Daljnja izgradnja i unapređenje funkcioniranja sustava prometa 2025. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 

Duljina novoizgrađenih/rekonstruiranih cesta (km) 5 5 5 5 5 

Duljina novoizgrađenih/rekonstruiranih nogostupa (km) 1 1 1 1 1 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 
✓ SDG 9 – Izgraditi otpornu infrastrukturu, promicati uključivu i održivu 
industrijalizaciju i poticati inovacije 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) ✓ N/p 

 

 

PRIORITET 3. ODRŽIV PROSTORNI RAZVOJ I UČINKOVITO UPRAVLJANJE JAVNOM INFRASTRUKTUROM 

POSEBNI CILJ 3.1. RAZVOJ INFRASTRUKTURE I UREĐENJE PROSTORA 

MJERA 3.1.5. RAZVOJ SUSTAVA PAMETNOG, ZELENOG I INTEGRIRANOG PROMETA  
SVRHA I OPIS MJERE Grad Poreč-Parenzo uvidio je važnost ublažavanja i prilagodbe klimatskim promjenama, stoga je izrađen Akcijski plan energetski i klimatski održivog 

razvoja Grada Poreča-Parenzo za period do 2030. godine, u kojem su kao važni ciljevi prepoznati smanjenje emisije CO2, smanjenje energetske 
potrošnje i transformacija urbanih u ekološki održiva područja. Kako se navodi u Akcijskom planu, sektor prometa u najvećoj mjeri sudjeluje u 
ukupnim emisijama CO2 na području Grada Poreča-Parenzo te je to sektor koji, ujedno, pruža i najveći prostor za planiranje i ostvarivanje ušteda 
energije i posljedično smanjenje emisija CO2. 
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U svrhu razvoja sustava pametnog, zelenog i integriranog prometa koji će doprinijeti ostvarenju ciljeva Akcijskog plana, planira se izgradnja novih 
biciklističkih staza, a kroz EU projekt SUTRA smanjiti emisije CO2 i poboljšanje kvalitete zraka kroz uvođenje ekološki prihvatljivih sredstva javnog 
prijevoza i poticanje održivog kretanja stanovnika. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
Izgradnja i uređenje pješačko-biciklističkih staza 2025. 

Provedba EU projekt: SUTRA - E javni prijevoz (HR-IT) 2022. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 

Duljina novoizgrađenih pješačko-biciklističkih staza (km) 1 1 1 1 1 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 

✓ SDG 9 – Izgraditi otpornu infrastrukturu, promicati uključivu i održivu 
industrijalizaciju i poticati inovacije 
✓ SDG 11 – Učiniti gradove i ljudska naselja uključivima, sigurnima, otpornima i 
održivima 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) ✓ Zelena tranzicija 

 

 

PRIORITET 3. ODRŽIV PROSTORNI RAZVOJ I UČINKOVITO UPRAVLJANJE JAVNOM INFRASTRUKTUROM 

POSEBNI CILJ 3.1. RAZVOJ INFRASTRUKTURE I UREĐENJE PROSTORA 

MJERA 3.1.6. UPRAVLJANJE PROSTOROM I IMOVINOM  
SVRHA I OPIS MJERE Grad Poreč–Parenzo ulaže velike napore u kontrolu i planiranje izgradnje novih objekata u skladu s planiranim smjerom urbanističkog razvoja. Ova 

mjera obuhvaća aktivnosti vezane uz adekvatno upravljanje gradskom imovinom, kao i upravljanje javnim prostorom kroz izradu novih dokumenata 
prostornog uređenja. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
Kupnja zemljišta u cilju ostvarenja predviđenih gradskih programa i investicija 2025. 

Izrada dokumenata prostornog uređenja 2025. 

 Izrada plana i projekta za Peškeru 2024. 

 Izgradnja društvenih domova u Kadumima i Mugebi 2022. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 
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Broj izgrađenih društvenih domova 1 1 1 0 0 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 
✓ SDG 11 – Učiniti gradove i ljudska naselja uključivima, sigurnima, otpornima i 
održivima 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) ✓ N/p 

 

 

PRIORITET 3. ODRŽIV PROSTORNI RAZVOJ I UČINKOVITO UPRAVLJANJE JAVNOM INFRASTRUKTUROM 

POSEBNI CILJ 3.1. RAZVOJ INFRASTRUKTURE I UREĐENJE PROSTORA 

MJERA 3.1.7. POVEĆANJE ENERGETSKE UČINKOVITOSTI ZGRADA  
SVRHA I OPIS MJERE Grad Poreč-Parenzo se obvezao provoditi mjere ublažavanja i prilagodbe klimatskim promjenama te do 2030. težiti cilju smanjenja emisija CO2 na 

gradskom području za najmanje 40%. S tim ciljem će se provoditi i aktivnosti energetske obnove zgrada u vlasništvu Grada, kao i EU projekt SCCALE 
koji ima za cilj poticati stvaranje lokalnih energetskih zajednica u području energetske učinkovitosti i proizvodnje energije iz obnovljivih izvora 
energije, pružati inovativne načine sagledavanja energetske učinkovitosti, odnosno učiniti lokalne zajednice ključnim dionicima u odgovoru na 
klimatske izazove. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
Konstrukcijsko energetska sanacija objekta DV Radost II 2022. 

Provedba EU projekta: SCCALE 203050 - energetska učinkovitost (OBZOR 2020) 2025. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj energetski obnovljenih javnih objekata 0 1 1 1 0 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 
✓ SDG 7 – Osigurati financijski dostupnu, pouzdanu, održivu i modernu energiju za 
sve 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) ✓ Zelena tranzicija 
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PRIORITET 3. ODRŽIV PROSTORNI RAZVOJ I UČINKOVITO UPRAVLJANJE JAVNOM INFRASTRUKTUROM 

POSEBNI CILJ 3.1. RAZVOJ INFRASTRUKTURE I UREĐENJE PROSTORA 

MJERA 3.1.8. DIGITALIZACIJA UPRAVLJANJA JAVNOM INFRASTRUKTUROM I UVOĐENJE PAMETNIH SUSTAVA (SMART CITY)  
SVRHA I OPIS MJERE Pandemija uzrokovana koronavirusom COVID-19 u posljednje je dvije godina pokazala koliko je važno da svako kućanstvo ima pristup internetu. Bilo 

za posao, rekreaciju ili obrazovanje, kvalitetan internet nužan je svakom kućanstvu, kao i na javnim prostorima. U tu svrhu Grad Poreč-Parenzo 
provodi kapitalni projekt razvoja širokopojasnog pristupa, na temelju Sporazuma o suradnji na projektu razvoja infrastrukture širokopojasnog 
pristupa u područjima u kojima ne postoji dostatan komercijalni interes za ulaganja prihvatljivog za financiranje iz EU strukturnih fondova za područje 
Grada Poreča i općina Funtana, Kaštelir – Labinci, Sveti Lovreč, Tar – Vabriga, Vižinada, Vrsar i Tinjan. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI Razvoj infrastrukture širokopojasnog pristupa 2025. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 

Udio širokopojasnih priključaka velikih brzina (iznad 30 Mbit/s) u kućanstvima 15% 20% 50% 90% 100% 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 
✓ SDG 9 – Izgraditi otpornu infrastrukturu, promicati uključivu i održivu 
industrijalizaciju i poticati inovacije 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) ✓ Digitalna transformacija 

 

 

PRIORITET 3. ODRŽIV PROSTORNI RAZVOJ I UČINKOVITO UPRAVLJANJE JAVNOM INFRASTRUKTUROM 

POSEBNI CILJ 3.2. ZAŠTITA PRIRODNIH RESURSA I BORBA PROTIV KLIMATSKIH PROMJENA 

MJERA 3.2.3. PODIZANJE SVIJESTI JAVNOSTI I ZAŠTITA OKOLIŠA  
SVRHA I OPIS MJERE Poreč-Parenzo je grad s tradicijom čuvanja okoliša i zelenog priobalnog pojasa. Ipak, susreće se sa ekološkim onečišćenjem uzrokovanim vanjskim 

djelovanjem i velikim brojem turista. Stoga je potrebno redovito provoditi akcije čišćenja podmorja i plaža te educirati stanovništvo o važnosti zaštite 
okoliša i očuvanja ekosustava. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
Analiza mora i čišćenje podmorja 2025. 

Program obvezne preventivne dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije 2025. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 
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Broj provedenih informativno edukativnih aktivnosti o zaštiti okoliša i očuvanju 
prirode 

0 1 2 2 4 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 

✓ SDG 13 – Poduzeti hitne mjere u borbi protiv klimatskih promjena i njihovih 
negativnih utjecaja (priznajući da je UNFCCC glavni međunarodni, međuvladin forum 
za pregovaranje o globalnom odgovoru na klimatske promjene) 
✓ SDG 14 – Očuvati i održivo koristiti oceane, mora i morske resurse za održivi razvoj 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) ✓ Zelena tranzicija 

 

 

PRIORITET 3. ODRŽIV PROSTORNI RAZVOJ I UČINKOVITO UPRAVLJANJE JAVNOM INFRASTRUKTUROM 

POSEBNI CILJ 3.3. OBNOVA, ZAŠTITA I ODRŽIVO KORIŠTENJE KULTURNE I PRIRODNE BAŠTINE 

MJERA 3.3.1. ZAŠTITA, OBNOVA I REVITALIZACIJA PRIRODNE I KULTURNE BAŠTINE  
SVRHA I OPIS MJERE Grad Poreč–Parenzo ima bogatu kulturnu baštinu. Ona osim što ima povijesni i kulturni značaj, također privlači brojne posjetitelje. S obzirom na 

izuzetnu starost brojnih objekata, u iduće 4 godine planirana je obnova i rekonstrukcija nekoliko objekata kulturne baštine. 
Grad Poreč-Parenzo provodit će aktivnosti koje se odnose na pripremu, projektiranje i izvedbu radova na spomenicima kulturne baštine, odnosno 
sufinanciranje obnove kulturne baštine.  
Kapitalnim projektom Uređenja Trga Marafor osiguravaju se sredstva za izradu projektne dokumentacije za njegovo uređenje, a tijekom 2022. godine 
planirano je projektiranje te 2023. – 2024. godine izvođenje radova. 
Zavičajni muzej Poreštine započeo je 2008. godine s projektom obnove Palače Sinčić i izrade novog muzejskog postava čiji je koncept pod nazivom 
„Poreč – grad mnogostrukih identiteta“ zgotovljen i za koji je izrađen izvedbeni projekt. Predstoji građevinska obnova palače Sinčić za što izrađena 
izvedbena dokumentacija i dobivena građevinska dozvola. Tijekom 2022. godine namjerava se nastaviti s obnovom Palače Sinčić, za što je preduvjet 
i određivanje namjene objekta. 
Još jedan planirani kapitalni projekt jest Rekonstrukcija sjeveroistočne kule, kojim se osiguravaju sredstva za izradu projektne dokumentacije za 
njezino uređenje. Ovaj je projekt, kao i uređenje trga Marafor, sastavni dio integralnog projekta Povijesna jezgra – obnova popločenja i rekonstrukcija 
i izgradnja komunalne infrastrukture. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 

Rekonstrukcija i uređenje Trga Marafor 2024. 

Obnova Palače Sinčić 2025. 

Rekonstrukcija sjeveroistočne kule 2025. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 
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Broj obnovljenih i/ili rekonstruiranih objekata kulturne baštine 0 0 0 1 2 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 
✓ SDG 11 – Učiniti gradove i ljudska naselja uključivima, sigurnima, otpornima i 
održivima 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) ✓ N/p 

 

 

PRIORITET 3. ODRŽIV PROSTORNI RAZVOJ I UČINKOVITO UPRAVLJANJE JAVNOM INFRASTRUKTUROM 

POSEBNI CILJ 3.3. OBNOVA, ZAŠTITA I ODRŽIVO KORIŠTENJE KULTURNE I PRIRODNE BAŠTINE 

MJERA 3.3.2. OČUVANJE I PROMOCIJA MATERIJALNE I NEMATERIJALNE KULTURNE BAŠTINE  
SVRHA I OPIS MJERE Dugotrajna povijest i tradicija dio su identiteta Grada Poreča–Parenzo. Ova aktivnost planira organiziranje manifestacija koje bi promicale kako 

materijalnu, tako i nematerijalnu baštinu. Uz ovo, EU projekt NA ISTOJ STRANI(CI) nastoji osnažiti kulturu čitanja, osobito kod djece i mladih te osoba 
starijih od 54 godine i osoba s invaliditetom. 

ROK PROVEDBE 
MJERE 

2025. 
Rok provedbe 

KLJUČNE AKTIVNOSTI 
Organizacija manifestacija 2025. 

Provedba EU projekta: NA ISTOJ STRANI(CI) 2023. 

POKAZATELJI REZULTATA 

Početna 
vrijednost 

(2021.) 

Ciljane vrijednosti 

2022. 2023. 2024. 2025. 

Broj organiziranih manifestacija 30 35 40 50 60 

Broj sudionika u aktivnostima projekta „Na istoj strani(ci)“ 25 450 125 0 0 

DOPRINOS CILJEVIMA ODRŽIVOG RAZVOJA UN AGENDE 2030 

✓ SDG 4 – Osigurati uključivo i pravedno obrazovanje i promicati prilike za 
cjeloživotno učenje svim ljudima 
✓ SDG 11 – Učiniti gradove i ljudska naselja uključivima, sigurnima, otpornima i 
održivima 

DOPRINOS PRIORITETIMA EU (zelena tranzicija i/ili digitalna transformacija) ✓ N/p 

 



 
 

6. Indikativni financijski okvir za provedbu mjera, aktivnosti i projekata 

Proračun Grada Poreča-Parenzo je konsolidirani proračun jer su u njega uključeni svi planirani prihodi 

proračunskih korisnika Grada uključenih u lokalnu riznicu koje ostvaruju obavljanjem vlastite 

djelatnosti i iz drugih izvora osim iz gradskog proračuna, kao i svi njihovi rashodi. 

Proračunski korisnici Grada Poreča-Parenzo su: 

▪ Javna vatrogasna postrojba Poreč 

▪ Dječji vrtić Radost 

▪ Dječji vrtić Paperino 

▪ Osnovna škola Poreč 

▪ Osnovna škola Finida 

▪ Umjetnička škola Poreč 

▪ Osnovna škola Bernardo Parentin 

▪ Pučko otvoreno učilište Poreč 

▪ Gradska knjižnica 

▪ Zavičajni muzej Poreštine 

▪ Zdravi Grad Poreč-Parenzo 

▪ Vijeća nacionalnih manjina - talijanske, bošnjačke, albanske i srpske nacionalne manjine. 

 

Ostvarenje zadnjih ciljeva postiže se realizacijom planiranih mjera i projekata, a za koje treba osigurati 

potrebne resurse. Stoga je prilikom definiranja provedbe Programa potrebno uzeti u obzir proračunska 

ograničenja grada Poreča-Parenzo te definirati realne mogućnosti i izvore financiranja. 

Tablica u nastavku prikazuje detaljnu razradu indikativnog financijskog okvira za provedbu mjera, 

aktivnosti i projekata s poveznicom na izvore financiranja u proračunu grada Poreča-Parenzo.



 
 

 
Naziv mjere 

Procijenjeni trošak 
provedbe mjere (HRK) 

Poveznica na izvor financiranja u proračunu grada Poreča-Parenzo 

POSEBNI CILJ 1.1. RAZVOJ KONKURENTNE, ZELENE I DIGITALNE INDUSTRIJE 

1. Razvoj poduzetničke infrastrukture 

15.744.000,00 

• A100004 Sufinanciranje poslovanja za Poduzetnički inkubator Žbandaj 

• K101006 Infrastruktura Servisne zone III 

• K101008 Infrastruktura zone Saladinka 

• K101012 Infrastruktura zone Buići Žbandaj 

• K101017 Prometnica Servisna zona II 

• K100002 Članarina za LAG Središnja Istra i LAGUR Istarski švoj 

2. Poticanje ulaganja u istraživanje, tehnološki razvoj i inovacije 
1.800.000,00 

• A100001 Subvencije kamata za poduzetničke zajmova 

• A100003 Poticanje razvoja poduzetništva 

3. 
Poticanje ulaganja u digitalizaciju poslovnih procesa i 
prelazak na zeleno gospodarstvo 

720.000,00 
• A100002 Informiranje i edukacija poduzetnika 

• A100006 Promicanje poduzetništva 

•  K100005 E - uprava 

POSEBNI CILJ 1.2. RAZVOJ PODUZETNIŠTVA I OBRTA 

4. Razvoj društvenog poduzetništva i društveno-odgovornog 
poslovanja 

20.000,00 
• A100005 Sustavno promicanje zaštite potrošača 

5. Razvoj održive poljoprivredne proizvodnje 

1.148.000,00 

• A100001 Sufinanciranje rada Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre 

• A100006 Sufinanciranje rada udruga u poljoprivredi 

• A100007 Sufinanciranje rada "Domaće web tržnice" 

• A100008 Poticanje korištenja suvremenih metoda poljoprivredne proizvodnje 

6. Osiguravanje administrativnog rasterećenja za djelovanje 
poslovnih subjekata (e-usluge) 

800.000,00 
• K100002 Nabava opreme za gradsku upravu (licence za korištenje informatičkih 

programa i aplikacija) 

POSEBNI CILJ 1.3. RAZVOJ ODRŽIVOG, INOVATIVNOG I OTPORNOG TURIZMA 

7. Valorizacija kulturne, povijesne i prirodne baštine u svrhu 
turizma 

1.000.000,00 • K100001 Izrada plana i projekata za uređenje gradske rive 

8. Promocija turizma i turističke ponude 
1.920.000,00 

• A100001 Program "Plave zastave" 

• T100006 Promotivni materijal o Poreču 

9. Povećanje dostupnosti i razvoj sustava odgoja i obrazovanja 

289.976.592,00 

• A100037 Sufinanciranje programa privatnih dječjih vrtića 

• K100021 Izgradnja dječjeg vrtića u Varvarima 

• A100032 SREDNJA ŠKOLA "Mate Balota" POREČ 

• A100033 SREDNJA ŠKOLA "Antun Štifanić" POREČ 

• A100034 Studentske stipendije 

• A100035 Učeničke stipendije 
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• A100036 Sufinanciranje prijevoza učenika srednjih škola izvan Poreča 

• A100038 Šire javne potrebe u obrazovanju 

• A100039 Sufinanciranje prijevoza učenika OŠ B.Parentin 

•  A100040 Sufinanciranje kupnje udžbenika i drugih obrazovnih materijala učenicima 
OŠ i SŠ 

• A100044 Produženi boravak za učenike iz Poreča u OŠ J. Rakovac Sv. Lovreč 

• A100048 Prijevoz učenika osnovnih škola 

• K100006 Financiranje Instituta za poljoprivredu i turizam Poreč po ugovorima 

• A100021 Naknade za prijevoz učenika 

• A100022 Naknade za boravak djece u jaslicama i vrtićima 

• A100023 Naknade za prehranu djece u osnovnim školama 

• A100024 Naknade za produženi boravak učenika u osnovnim školama 

• A100028 Stipendije iz socijalnog programa 

• A100039 Pomoć za kupnju udžbenika obiteljima u socijalnoj potrebi 

• A100053 Prehrana djece u osnovnim školama u riziku od siromaštva 

• A100001 Odgojno i administrativno tehničko osoblje vrtića  

• A100003 Sportski program djece u vrtiću 

• A100004 Program predškole 

• A100005 Program djece s teškoćama u razvoju 

• A100038 Zavičajna nastava 

• K100001 Opremanje predškolske ustanove  

• K100010 Adaptacija i sanacija predškolske ustanove jaslice 

• A100001 Odgojno i administrativno tehničko osoblje vrtića  

• A100003 Sportski program djece u vrtiću 

• A100005 Program djece s teškoćama u razvoju 

• A100018 Program za djecu nacionalnih manjina 

• A100038 Zavičajna nastava 

• K100001 Opremanje predškolske ustanove  

• A100001 Odgojnoobrazovno, administrativno i tehničko osoblje 

• A100003 Produženi boravak 

• A100004 Rad s nadarenim učenicima 

• A100005 Izborni i dodatni programi 

• A100006 Program izvannastavne aktivnosti 

• A100007 Sufinanciranje učenika za prehranu, izlete i druge programe 

• A100008 Objekti školskih zgrada i šire javne potrebe 

• A100009 Odjel djece s teškoćama u razvoju 

• A100010 Školsko športsko društvo 

• A100011 Profesionalna orijentacija učenika 

• A100013 Permanentno (interno) usavršavanje učitelja 
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• A100021 Stručna županijska vijeća 

• A100022 Učeničke zadruge 

• A100026 Mentorstvo 

• A100041 Zavičajna nastava 

• A100045 Područna škola Žbandaj - tehničko osoblje 

• K100001 Nabava opreme - minimalni standard 

• K100002 Adaptacija i sanacija ustanova u OŠ - minimalni standard 

• K100004 Nabava opreme za škole iznad minimalnog standarda 

• K100014 Nabava udžbenika 

• A100001 Odgojnoobrazovno, administrativno i tehničko osoblje 

• A100003 Produženi boravak 

•  A100005 Izborni i dodatni programi 

• A100007 Sufinanciranje učenika za prehranu, izlete i druge programe 

• A100008 Objekti školskih zgrada i šire javne potrebe 

• A100015 Program škola nacionalnih manjina 

• A100017 Redoviti program odgoja i obrazovanja iznad standarda 

• A100023 Prijateljstvo bez granica 

• A100026 Mentorstvo 

• A100041 Zavičajna nastava 

•  K100002 Adaptacija i sanacija ustanova u OŠ - minimalni standard 

• K100004 Nabava opreme za škole iznad minimalnog standarda 

• K100014 Nabava udžbenika 

• A100001 Odgojnoobrazovno, administrativno i tehničko osoblje 

• A100018 Redovni programi glazbene škole 

• K100001 Nabava opreme - minimalni standard 

• K100004 Nabava opreme za škole iznad minimalnog standarda 

• A100001 Odgojnoobrazovno, administrativno i tehničko osoblje 

•  A100003 Produženi boravak 

• A100004 Rad s nadarenim učenicima 

• A100005 Izborni i dodatni programi 

• A100006 Program izvannastavne aktivnosti 

• A100007 Sufinanciranje učenika za prehranu, izlete i druge programe 

• A100008 Objekti školskih zgrada i šire javne potrebe 

• A100010 Školsko športsko društvo 

• A100021 Stručna županijska vijeća 

• A100026 Mentorstvo 

• A100041 Zavičajna nastava 

• A100047 Državna natjecanja 

• K100001 Nabava opreme - minimalni standard 
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• K100002 Adaptacija i sanacija ustanova u OŠ - minimalni standard 

• K100004 Nabava opreme za škole iznad minimalnog standarda 

• K100012 Provedba kurikularne reforme 

• K100014 Nabava udžbenika 

• Tekući projekt T100012 Školski dani meda 

• T100014 Pomoćnici u nastavi - projekt RAST 

•  T100015 Pomoćnici u nastavi 

• T100003 Prehrana djece u OŠ - Zaklada "Hrvatska za djecu" 

• T100005 Prehrana djece u OŠ - Zaklada "Hrvatska za djecu" 

• T100009 Školska shema (voće i povrće, mlijeko i mliječni proizvodi) 

• T100014 Pomoćnici u nastavi - projekt RAST 

• T100005 Prehrana djece u OŠ - Zaklada "Hrvatska za djecu" 

•  T100009 Školska shema (voće i povrće, mlijeko i mliječni proizvodi) 

• T100005 Prehrana djece u OŠ - Zaklada "Hrvatska za djecu" 

• T100009 Školska shema (voće i povrće, mlijeko i mliječni proizvodi) 

• T100011 Pripravništvo u školama 

• T100014 Pomoćnici u nastavi - projekt RAST 

•  T100004 Sufinanciranje projekta "Upiši poljoprivrednu školu" 

POSEBNI CILJ 2.1. RAZVOJ ODGOJNO-OBRAZOVNIH, ZDRAVSTVENIH I SOCIJALNIH USLUGA I INSTITUCIJA 

10. Osiguravanje kvalitetne i dostupne zdravstvene zaštite i 
zdravstvene skrbi 

14.241.770,00 

• A100001 Sufinanciranje programa u zdravstvenim ustanovama 

• A100012 Šire javne potrebe u očuvanju zdravlja 

• A100013 Sufinanciranje programa u području zdravlja i ekologije 

• K100001 Sufinanciranje kreditne obveze izgradnje i opremanja Opće bolnice u Puli  

• A100040 Naknade za dopunsko zdravstveno osiguranje umirovljenika 

•  T100001 Mamografski pregledi žena iznad 40 godina 

• T100008 Savjetovalište za spolno i reproduktivno zdravlje mladih u IŽ 

•  T100010 Savjetovalište za prehranu IŽ u Poreču 

• T100005 EU projekt: PRIJATELJ SUNCU 

11. Unapređenje izvaninstitucionalnih socijalnih usluga, 
prevencija institucionalizacije i osiguravanje uvjeta za 
dostojanstveno starenje 

69.875.940,00 

• A100001 Dom za starije i nemoćne osobe – gerontološki centar 

• A100006 Naknade za podmirenje troškova stanovanja u novcu 

• A100008 Jednokratne naknade 

• A100009 Naknade za dopunsku zaštitu boraca NOR-a 

• A100012 Naknade socijalno ugroženim umirovljenicima Grada Poreča 

• A100015 Naknade za podmirenje troškova stanovanja  u naravi 

• A100016 Naknade za plaćanje pogrebnih troškova 

• A100018 Ostale naknade iz socijalnog programa u naravi 

• A100019 Naknade vezane uz socijalno-zdravstvenu zaštitu građana 
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• A100020 Naknade za prehranu dojenčadi 

• A100027 Prijevoz djece u Dnevni centar za rehabilitaciju Veruda Pula 

•  A100029 Financiranje programa i projekata udruga u socijalnoj skrbi 

•  A100030 Humanitarna djelatnost Crvenog križa  

• A100032 Dnevni centar za rehabilitaciju Veruda – Pula 

• A100036 Zakup zgrade Doma za starije i nemoćne osobe 

• K100002 Dogradnja zgrade Doma za starije i nemoćne osobe 

• K100003 EU projekt: Dostojanstveno starenje u vlastitom domu, ESF 

• A100054 Naknade za grobna mjesta hrvatskim braniteljima Domovinskog rata 

• A100041 Projektni ured – stručno, administrativno i tehničko osoblje 

• A100042 Programske aktivnosti Centra Zdravi grad  

• T100006 Naknade za pomoć osobama koje su ostale bez posla zbog epidemije 
koronavirusom 

• T100007 Naknade za pomoć osobama u teškoj socijalno ekonomskoj situaciji zbog 
epidemije koronavirusom 

12. Poticanje rada javnih institucija i organizacija za rad s djecom 
i mladima 

352.700,00 

• T100002 MO Baderna - projekt "Djeci našeg malog mjesta" 

• T100004 Rad s mladima na lokalnoj razini 

• Tekući projekt T100008 EU projekt: ERASMUS + C.A.L.M. 

• Tekući projekt T100009 EU projekt: ERASMUS + EQUALITY 

POSEBNI CILJ 2.2. IZGRADNJA POTICAJNOG OKRUŽENJA ZA MLADE I OBITELJ 

13. Provedba mjera demografske i pronatalitetne politike 
1.132.000,00 

• A100025 Naknade za novorođeno dijete 

• T100002 Subvencije kamata za kupnju prvog stana 

14. Poticanje razvoja civilnog društva 

37.747.800,00 

• A100001 Redovna djelatnost manjinskih vijeća 

• A100003 Osnovna djelatnost Područne vatrogasne zajednice 

• A100004 Osnovna djelatnost civilne zaštite 

•  A100001 Osnovne funkcije političkih stranaka 

• A100002 Savjet mladih 

• A100001 Administrativno, stručno i tehničko osoblje (Glava 00103) 

• A100002 Administrativno, stručno i tehničko osoblje (Glava 00103) 

• K100001 Nabava opreme 

• K100002 Adaptacija i sanacija zgrade i opreme 

• A100001 Financiranje programa i projekata udruga u razvoju civilnog društva 

• A100003 Prosinačke svečanosti (Porečka bajka) 

• A100004 Ljetni kamp za djecu  

• K100003 Rekonstrukcija i opremanje Centra za mlade 

• T100001 Izbori za predstavnička tijela 

• T100001 Izrada i održavanje protupožarnih prosjeka 

• T100002 Civilna zaštita iz nadležnosti lokalne samouprave 
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• T100003 Civilna zaštita HGSS stanica Pula 

• A100005 Financiranje troškova stanovanja policijskih službenika 

• T100002 Promicanje dvojezičnosti i očuvanje talijanskog jezika 

• T100001 Zakup stana vjerskog službenika (Imam) 

15. Razvoj infrastrukture i programa za poticanje zdravlja, zdravih 
prehrambenih navika i aktivnog života kroz sport 

60.134.000,00 

• K104003 Izgradnja sportskog igrališta Jasenovica 

• K104004 Teretane na otvorenom 

• K104005 Izgradnja sportskog igrališta St. Vergotini 

• K104006 Vaterpolo igralište na kupalištu 

• K104007 Sportsko igralište u Novom naselju 

• K104008 Nogometno igralište na Žatici 

• K104009 Sportsko igralište Vodopija 

•  A100001 Dugoročni zakup sportske dvorane Žatika 

• A100005 Osnovna djelatnost Sportske zajednice Grada Poreča 

• A100013 Financiranje programa i projekata udruga u sportu 

• A100015 Održavanje sportskih dvorana i rekreacijskih objekata 

• K100006 Rekonstrukcija i opremanje sportskih dvorana i rekreacijskih objekata 

• T100007 Projekt "Hoditi i zdravi biti" 

• Članstvo u Hrvatskoj olimpijskoj obitelji 

16. Razvoj i organiziranje gradskog modela stanogradnje 
6.140.000,00 

• K100025 Poticana stanogradnja 

•  A100038 Subvencije kamata za poticanu stanogradnju 

POSEBNI CILJ 2.3. RAZVOJ LJUDSKIH POTENCIJALA 

17. Jačanje kapaciteta za korištenje sredstava EU i podizanje 
kapaciteta svih dionika 5.196.000,00 

• A100001 Administrativno, tehničko i stručno osoblje 

• A100015 Izrada strateškog dokumenta 

• A100016 Priprema projekata iz EU fondova 

POSEBNI CILJ 3.1. RAZVOJ INFRASTRUKTURE I UREĐENJE PROSTORA 

18. Razvoj i unapređenje komunalne infrastrukture 

131.654.450,00 

• A100001 Administrativno, tehničko i stručno osoblje (Glava 00501) 

• A100011 Upravno administrativni poslovi Odsjeka za komunalni sustav 

• A100012 Osnovna djelatnost komunalnog i prometnog redarstva 

• A100013 Nadzor prometa u mirovanju 

• K100003 Nabava opreme za komunalno i prometno redarstvo 

• A100201 Čišćenje priobalja i održavanje gradskih plaža 

• A100202 Uređenje gradskih plaža frezanjem 

• A100401 Redovno održavanje zelenih površina i parkova 

• A100402 Pojačano održavanje zelenih površina i parkova 

• A100403 Održavanje i opremanje urbane opreme 

• A100404 Zalijevanje trajnica i stablašica 
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• A100405 Uređenje i opremanje novih zelenih površina 

• A100406 Održavanje javnih površina, opreme i igrališta 

• A100407 Zaštita bilja 

• A100408 Pošumljavanje na području Poreča 

•  A100409 Održavanje rekreacijskih objekata 

• A100501 Održavanje autobusnih čekaonica 

• A100601 Redovito održavanje čistoće i pometanje ulica 

• A100701 Utrošak javne rasvjete 

• A100702 Održavanje javne rasvjete 

• A100703 Održavanje semafora i svjetleće signalizacije 

• A100704 Utrošak energije za javne površine, opremu i igrališta 

• A100705 Energetski pregled javne rasvjete 

• A100801 Dekoracija grada 

• A100901 Elektroenergetika za štandove i ostale potrebe 

• K101025 Izrada projekata za komunalnu infrastrukturu 

• 101026 Geodetski radovi za komunalnu infrastrukturu 

• K101028 Evidentiranje nerazvrstanih cesta 

• K101029 Izrada evidencija komunalne infrastrukture 

•  K102005 Nogostup Nova Vas – Kukci 

• K102009 Uređenje gradskih plaža 

• K103001 Parkiralište u ulici Baldini 

• K104001 Nabava igrala za dječja igrališta 

• K104002 Uređenja po naselju – komunalne akcije 

• K105001 Izgradnja javne rasvjete 

•  K105002 Rekonstrukcija javne rasvjete Červar Porat 

• K105003 Modernizacija javne rasvjete (zamjena živinih rasvjetnih tijela) ESIF 

• K106001 EU projekt: Opremanje groblja u Baderni 

• K101003 Izgradnja infrastrukture i prometnica zone Finida sjever 

• K101004 Izgradnja infrastrukture i prometnica zone Srednji Špadići 

• K101011 Infrastruktura zone UPU Špadići 

• K101013 Izgradnja infrastrukture i prometnica zone Čimižin 

• K102003 Rekonstrukcija Pučkog trga u Červar Portu 

• K102004 Rekonstrukcija Trga sidro u Červar Portu 

• K102006 Uređenje Trga Mate Balota 

19. Razvoj i unapređenje sustava vodoopskrbe i odvodnje 

22.464.500,00 

• K101020 Oborinska odvodnja naselja Špadići 

• K101021 Oborinska kanalizacija na više lokacija 

• K101022 Oborinska odvodnja Mate Vlašića 

• K101023 Oborinska kanalizacija Finida 

• K101024 Oborinska odvodnja naselja Dračevac 
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• K100003 EU projekt: STREAM - upravljanje rizicima od poplave (IT-HR) 

• K101005 Sustav odvodnje s uređajima za pročišćavanje otpadnih voda 

• A100301 Redovno održavanje oborinske kanalizacije 

• A100302 Održavanje oborinske kanalizacije na više lokacija 

20. Razvoj i unapređenje sustava gospodarenja otpadom 

40.404.000,00 

• 101001 Sanacija odlagališta komunalnog otpada Košambra 

• K101003 Kupnja komunalne opreme za sakupljanje komunalnog otpada 

• K101004 Sufinanciranje izgradnje ŽCGO Kaštijun 

• T101001 Izobrazno informativne aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom 

• T101002 Smanjenje otpada 

21. Razvoj i unapređenje cesta i okolnih površina 

57.410.000,00 

• A100101 Redovno održavanje cesta, nogostupa i puteva 

• A100102 Pojačano održavanje cesta, nogostupa i puteva 

• A100103 Sječa uz ceste i prometnice 

• A100104 Održavanje vodoravne i vertikalne signalizacije 

• A100105 Održavanje makadamskih cesta i pristupnih puteva 

•  A100106 Postavljanje stupića i čunjeva 

• K101001 Rekonstrukcija cesta, nogostupa i puteva 

• K101002 Imovinsko-pravni odnosi vezani za izgradnju cesta i javno prometnih 
površina 

• K101005 Prometnica u Vrvarima (5.krak) 

• K101007 Raskrižje Vlašića - Vrsarska 

• K101009 Prometnica Gornji Špadići - škola Finida 

• K101010 Izgradnja dijela Glagoljaške ulice 

• K101014 Kružno raskrižje I. L. Ribara - Somogy 

• K101015 Rekonstrukcija rotora M. Vlašića - Lidl 

• K101016 Prometnica Bašarinka - Kukci 

• K101018 Obilaznica Starog Červara 

• K101019 Izgradnja prometnice UPU Vergotini 

22. Razvoj sustava pametnog, zelenog i integriranog prometa 

8.670.600,00 

• K100006 EU projekt: SUTRA – E javni prijevoz (HR-IT) 

• K102001 Pješačko biciklističke staze 

• K102007 Pješačko biciklistička staza Bašarinka – Veli Maj 

• K102008 Pješačko biciklistička staza Žbandaj – Radmani 

23. Upravljanje prostorom i imovinom 

49.322.500,00 

• A100001 Održavanje stambeno-poslovnih prostora 

• A100002 Materijalni rashodi vezani za poslovne prostore 

• A100003 Održavanje zajedničkih dijelova zgrada - pričuva 

• A100007 Održavanje zajedničkih dijelova zgrade Obrtničkog doma 

• A100009 Program raspolaganja poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Države 

• K100020 Imovinsko pravni odnosi u Domu obrtnika d.o.o. 

• A100001 Administrativno, tehničko i stručno osoblje (Glava 00701) 

• A100004 Osnovna djelatnost vezana za pravne i imovinske poslove 
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• A100008 Održavanje građevinskog zemljišta radi promjene načina uporabe 

• K100001 Katastarska izmjera karata naselja Tar, Vabriga, Frata i Varvari 

• K100003 Kupnja zemljišta  

• A100001 Administrativno, tehničko i stručno osoblje (Glava 00601) 

• A100001 Geodetsko-katastarske usluge prostornog planiranja 

• K100012 Izrada urbanističkih i detaljnih planova uređenja 

• K100013 Izrada ostalih dokumenata prostornog uređenja 

• A100007 Održavanje zgrada i opreme za redovno korištenje 

•  A100008 Održavanje prostorija mjesnih odbora 

• K100004 Adaptacija i sanacija zgrade i opreme 

• K100028 Izgradnja doma u Kadumima 

•  K100029 Izgradnja doma u Mugebi 

• T100001 Naknade štete za oduzete nekretnine 

• K100004 Izrada plana i projekta za Peškeru 

24. Povećanje energetske učinkovitosti zgrada 
4.411.536,00 

• K100022 Konstrukcijsko energetska sanacija objekta DV Radost II 

•  T100002 EU projekt: SCCALE 203050 - energetska učinkovitost (OBZOR 2020) 

25. Digitalizacija upravljanja javnom infrastrukturom i uvođenje 
pametnih sustava (Smart City) 

360.000,00 
• K101027 Projekt razvoja infrastrukture širokopojasnog pristupa 

POSEBNI CILJ 3.2. ZAŠTITA PRIRODNIH RESURSA I BORBA PROTIV KLIMATSKIH PROMJENA 

26. Podizanje svijesti javnosti i zaštita okoliša 

2.851.540,00 

• A100602 Zaštita i očuvanje okoliša 

•  A100001 Ekološke usluge – analiza mora 

• A100002 Čišćenje podmorja 

• A100007 Moj Poreč bez azbesta 

• A100003 Veterinarsko – higijeničarska služba 

• A100004 Sklonište za životinje 

• A100008 Zaštita životinja putem udruga 

POSEBNI CILJ 3.3. OBNOVA, ZAŠTITA I ODRŽIVO KORIŠTENJE KULTURNE I PRIRODNE BAŠTINE 

27. Zaštita, obnova i revitalizacija prirodne i kulturne baštine 

34.334.054,00 

• K102002 Rekonstrukcija Trga Marafor 

• K100001 Uređenje Trga Marafor 

• A100001 Administrativno, tehničko i stručno osoblje - uprava 

• A100002 Održavanje kompleksa Eufrazijeve bazilika 

• A100003 Obnova kulturnih dobara 

• K100004 Rekonstrukcija sjeveroistočne kule 

• A100001 Zaštita spomenika kulture i sakralnih objekata 

• K100012 Obnova Palače Sinčić 
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28. Očuvanje i promocija materijalne i nematerijalne kulturne 
baštine 

42.717.799,00 

• A100005 Dan Grada Poreča 

• A100006 Proslava 1.Maja - praznika rada 

• A100007 Dječji karneval 

• A100009 Proslava Sv. Maura 

• A100010 Ostale gradske proslave i manifestacije 

• A100011 Proslava Sv. Roka i maškare u Novoj Vasi 

• A100012 Proslava Sv. Ane u Červar Portu 

• A100013 Proslava Sv. Ane u Červaru 

• A100014 Proslava Sv. Marije male u Baderni 

• A100015 Proslave u MO Varvari 

• A100016 Proslave u MO Žbandaj 

• A100017 Proslave u MO Fuškulin 

• A100018 Ostale proslave po mjesnim odborima 

•  A100009 Sufinanciranje programa i projekata udruga u kulturi 

• A100011 Centar za mlade  

• A100012 Ostale potrebe u kulturi 

• K100014 "La mula de Parenzo" 

• A100003 Administrativno, tehničko i stručno osoblje - kulturna djelatnost 

• A100004 Manifestacije, predstave, izložbe i obrazovanje  u kulturi 

• K100002 Nabava opreme za upravu 

• K100003 Nabava opreme u kulturi 

• A100005 Administrativno, tehničko i stručno osoblje - knjižnica 

• A100006 Književni susreti, nagrade i sajmovi 

• K100006 Nabavka knjižne i neknjižne građe 

• K100007 Nabava opreme za knjižnice 

• K100018 EU projekt: NA ISTOJ STRANI(CI) 

• A100007 Administrativno, tehničko i stručno osoblje - muzej 

• A100008 Restauracije, izložbe i istraživanja muzejske građe 

• K100010 Nabava opreme, knjiga i muzejskih predmeta 

• T100011 EU projekt: NA ISTOJ STRANI(CI) 

UKUPNO: 902.549.781,00 



 
 

7. Okvir za praćenje i izvještavanje 

Praćenje napretka u provedbi Provedbenog programa grada Poreča-Parenzo obuhvaća procese 

prikupljanja, analize i usporedbe podataka o utvrđenim pokazateljima rezultata kojima se sustavno 

prati napredak provedbe mjera utvrđenih u Planu razvoja Grada Poreča-Parenzo za razdoblje od 2021. 

do 2031. godine. 

Ciljevi praćenja i izvještavanja su: 

- sustavno praćenje uspješnosti provedbe ciljeva i mjera akata strateškog planiranja 

- učinkovito upravljanje provedbom akata strateškog planiranja i kontinuirano unapređivanje 

javne politike korištenjem rezultata praćenja i izvještavanja 

- pružanje pravovremenih i relevantnih osnova donositeljima odluka prilikom određivanja 

prioriteta razvojne politike, donošenja odluka na razini strateškog planiranja i reviziju akata 

strateškog planiranja kroz analizu učinka, ishoda i rezultata provedenih ciljeva i mjera 

- utvrđivanje nenamjernih pozitivnih i negativnih posljedica provedbe planskih dokumenta 

- povezivanje politike, programa, prioriteta, mjera i razvojnih projekata i 

- osiguranje transparentnosti i odgovornosti za korištenje javnih sredstava i izvještavanje 

javnosti o učincima potrošnje javnih sredstava. 

Rokovi i postupci praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog propisani su Pravilnikom o 

rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog 

značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN 6/19), a sadržaj 

polugodišnjeg i godišnjeg izvješća te detaljne tehničke i metodološke upute za njegovo popunjavanje 

utvrđeni su Priručnikom o strateškom planiranju. 

Lokalni koordinator nadzire i prati provedbu akata strateškog planiranja te izvješćuje (dva puta 

godišnje) izvršno tijelo grada Poreča-Parenzo, regionalnog koordinatora i Koordinacijsko tijelo o 

njihovoj provedbi. 

Polugodišnje i godišnje izvješće o provedbi provedbenih programa je izvješće o napretku u provedbi 

mjera, aktivnosti i projekata te ostvarivanju pokazatelja rezultata Provedbenog programa. 

Polugodišnje izvješće podnosi se do 31. srpnja tekuće godine (za tekuću godinu), a godišnje izvješće do 

31. siječnja tekuće godine (za prethodnu godinu). 

Provedbeni program može se prema potrebi revidirati na godišnjoj razini, kako bi se uskladio s 

promjenama unutar grada Poreča-Parenzo i njegovim razvojem, odnosno kako bi se osiguralo da 

Program i dalje bude relevantan i u skladu s trenutnim izazovima i razvojnim potrebama. 

 

 

 

 

 

 


